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ναβολή στη λειτουργία
Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΧΡΕΛΝ

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

πήρε το Παν)κό Νοσοκομείο!
ΣΤΟ “ΠΕΡΙΜΕΝΕ,, ΠΑΛΙ

Ούτε το 1988 θα λειτουργήσει 
κατά τα φαινόμενα το Παν) μιακό 
Νοσοκομείο Κρήτης. Το Υπουρ­
γείο Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. 
Ασφαλίσεων δίνει με μια παράξε 
νη λογική προτεραιότητα στην 
λειτουργία του Παν) μιακού Νο­
σοκομείου Πάτρας, το οποίο έ- 

. χει τελειώσει εδώ και τρεις υή- 
νες. Έτσι η Κρήτη αφήνεται πάλι 
στο περιθώριο και ειδικά σ' ένα 
σοβαρό έργο, το οποίο από τη 
μια μεριά θα ανεβάσει το επίπε 
δο περίθαλψης του Κρητικού λα 
ού, και από την άλλη θα βοηθή

σει σημαντικά τους φοιτητές και 
το επιστημονικό προσωπικό της 
Ιατρικής Σχολής. Αξίζει να ση­
μειωθεί ότι το 1989 η Ιατρική 
Σχολή θα βρίσκεται στον πέμπτο 

■ χρόνο λειτουργίας της και οι φοι 
τητές πρέπει να ξεκινήσουν εντα 
τι.κή πρακτική εκπαίδευση. Για 
να γίνει. όμως αυτό πρέπει να 
έχει ήδη λειτουργήσει το Παν)- 
μιακό Νοσοκομείο.

Σύμφωνα με,έγκυρες πληροφο 
ρίες ο Οργανισμός λειτουργίας 
του Παν. Νοσακ. Κρήτης θα μεί

Απο την 1η Ιανουάριου

ΜΕΙΩΝΟΝΤΑΙ 01 ΤΙΜΕΣ
ΣΕ ΑΡΚΕΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ

Μειώνονται από την πρω 
τη Ιανουάριου οι τιμές αρκε 
τών προϊόντων στα οποία μειω 
θηκε ο συντελεστής του ΦΠΑ. 
Συγκεκριιιένά ^μειωμένες κατά 
Γ0ο)ο θα είναι οι τιμές των πα 
ρακάτω προϊόντων.

Παιδικές τροφές, τυριά σοκο 
λάτες, μπισκότα μαρμέλαδες κο 
μπόστες, τούβλα, κεραμίδια, σι 
δηρος, μπετόν, τσιμεντόλιθοι, 
ζυλείά ακατέργαστη, σωληνεσ 

. άρδευσης εξαρτήματα γεωργικοί

ας, κεραίες τηλεοράσεων φυσιγ 
για κυνηγιού κλπ.

Η ρύθμιση αυτή θα ισχύει μέ 
,χρι να τεθούν σε κυκλοφορία 
τα ιδία προϊόντα με συσκευασια 
στην οποία θα υπάρξει η ένδει 
■ξη:: «Νέα τιμή».

Στις περιπτιόσεις που προσφέ 
povTUi προϊόντα ή υπηρεσίες 
Ιμε τιμοκατάλογους στους οποί­
ους αναγράφεται χωριστά η ε 
πιβαρυνση του ΦΠΑ, ππό 1)1)

ιμηχανημάτων κλπ μειωμένες κα 88, $α μειο^θούν οι τιμοκαταλο
τά 15ο)ο. θα είναι οι τιμές στα 
προϊόντα που ο συντελεστής 
του ΦΠΑ μειώνεται από 36ο)ο 
σε 16ο)ο όπως ραδιόφωνα, οδό 
ντοκρεμες, σαμπουάν, αποσμη­
τικά χώρου, είδη ο.ρολογοποιί

γοι μόνο ως προς το στοιχείο 
Γ.ου αφορά τον ΦΠΑ (π.χ. κομ 
μωτήρια από 36ο)ο σε 16ο)ο) 
Και επομένως θά υπάρξει αντί 
στοιχη μείωση της τελικής τι 
μής·

ι:;:::ι

'ΛΗΘΙΜΓί ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υ >τερόγροφο)

::

Τιμαριθμικά
:: 
ϊ 

■ί 
ϊ

Όλα τα τρόφιμα, εκτός από 
ελάχιστες εξαιρέσεις, μετατάσ­
σονται από τις άλλες κατηγο­
ρίες του Φ.Π.Α. στην κατηγο­
ρία του 6ο)ο. Αυτά περίπου' 
έλεγε χθεσινή ανακοίνωση του 
υπουργείου Οικονομικών.

Αυτό, βέβαια, θα πει ότι κά­
ποια τρόφιμα, θα πρέπει να... 
φτηνήσουν. Όπως θα πρέπει, 
επίησς, να πέσουν οι τιμές 
και σε κάποια άλλα είδη που 
μαζί με τα τρόφιμα, πέρασαν 
σε χαμηλότερη Κατηγορία φο­
ρολογίας. Οικοδομικά υλικά, α­
πορρυπαντικά και διάφορα άλ­
λα θα πρέπει λοιπόν, να φτη­
νήσουν, μαζί με τα τρόφιμα.

Θα φτηνήσουν όμως; Να το 
ερώτημα που σκανδαλίζει. Σε 
τούτο τον τόπο, δεν έχουμε συ­
νηθίσει σε κάτι τέτοια πράμα­
τα. Εδώ, στη χώρα του ήλιου 
και του τουρισμού ό,τι γίνεται, 
υπάρχει μια παράδοση: Δεν 
υπάρχει επιστροφή σε καμιάν 
αφετηρία. Ξεκίνησαν για πάνω 
οι τιμές, πάνε συνεχώς πάνω. 
Δεν ξανακατεβαίνουν. Να ξανα-

κατέβουν, γιατί; Για ποιό λό­
γο, αφού και εκεί που ανέβη­
καν έγιναν ανεκτές; Δεν έχου­
με στον τόπο μας παράδεΓ^μα 
αντίδρασης του καταναλωτή 
στις συνεχείς και συχνά αυθαί­
ρετες ανατιμήσεις των ειδών. 
Οι Αμερικανίδες νοικοκυρές 
πριν μερικά χρόνια, σαμποτά­
ρισαν τις ανατιμήσεις στο κρέ­
ας κι’ εξανάγκασαν τους εμπό­
ρους να κατεβάσουν στα προη­
γούμενα επίπεδα τις τιμές του. 
Κόιτι τέτοιο, βέβαια, είναι α- 
διανόΐητο για τη χώρα μας. 
Και γι’ αυτό ακριβώς έχουμε 
το θλιβερό φαινόμενο του τιμα­
ρίθμου που δεν λέει να σταμα­
τήσει πουθενά. Ανεβαίνει και 
από μέρα σε μέρα ξεφτιλίζει

Η ΚΡΗΤΗ
νει στα συρτάρια ενώ προχωρεί 
με ταχύτατους ρυθμούς η σύντα 
ξη του Οργανισμού του Π.Ν. Πά 
τρας και μάλιστα σύμφωνα με 
τις προτάσεις που έχουν γίνει α­
πό το Διοικ. Συμβούλιο του Π. 
Ν. Κρήτης. Η δικαιολογία που 
προβάλλει το Υπουργείο Υγείας, 
είναι «Να προχωρήσει η σύντα­
ξη του οργανισμού και η λει­
τουργία του Νοσοκομείου Πά­
τρας προκειμένου να διαπιστώ­
σουμε πως θα προχωρήσει και 
μετά θα δούμε τι θα κάνουμε 
στο Ηράκλειο».

ΕΝΤΟΝΟΣ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ

Η απόφαση αυτή ταυ Υπουρ- ■ 
γείου έχει πρ.οκαλέσει έντονο ί 
προβληματισμό στο Διοιικ. Συμ- \ 
βούλιο του Νοσοκομείου στην ; 
Ιατρική Σχολή, αλλά και στους 
γιατρούς. Συγκεκριμένα οι περ·σ , 
σότιεροι αναρωτιούνται γιατί 
δεν Προχωρούν ταυτόχρονα οι 
οργανισμοί και των δυο νοσοκο ; 
μείών ώστε να λειτουργήσει της' 
Πάτρας που είναι ήιδη έτοιμο, ε- ' 
νώ στο Ηράκλειο να γίνει η πρόσ 
ληψη του προσωπικού που χμειά 
ζεται ειδίκευση προκειμένου ν' 
ιαρχίσει η εκπαίδευση του. Μ' αυ 
τό τον τρόπο όταν θα ξεκινήσει 
η λειτουργία του Νοσοκομείου 
ειδικά το τεχνικό προσωπικό θα 
ιείναι απόλυτα έτοιμο να χειρι­
στεί τα σύγχρονα μηχανήματα 
που θα τοποθετηθούν και πολ­
λά από τα οποία βρίσκονται η- 
δη στις εγκαταστάσεις του Νο­
σοκόμε ίου.

Αναφορικά με την πρα κτική εκ! 
παίδευση των φοιτητών της Ια 
τρικής Σχολής υπήρξε πρόταση 
και αυτό προκαλεί έντονη ανησυ 
χία αν δεν έχει λειτουργήσει γο 
Παν. Νοσακ. να ιιδρυιθούν δυο 
Παν)μι·ακές Κλινικές στο Βενιζέ- 
ιλειο Νοσοκομείο. Η πρόταση αυ 
τή δείχνει ότι το Υπουργείο δεν ί 
είναι διατεθειμένο να προχωρή- . 
ισει σύντομα στην έγκριση του 
Οργανισμού και επίβεβαιώνει 
τους φόβους που ‘υπάρχουν ότι 
το Π.ίΝ. θα λειτουργήσει τελικά 
ιμέσα στο 1989.

Η νέα αυτή απόφαση που «ρί 
χγει» κατάφωρα την Κρήτη και 
παραπέμπει στις καλένδες τη.νλει ' 
τουργία του Παν)κού Νοσακομεί 
ου, αναμένεται να προκαλέσει 
την αντίδραση του Κρητικού λα 
ού και των φορέων του, γιατί ο- 
λοι περίμεναν πως το Νοσοκο­
μείο θα λειτουργούσε στα μέσα 
του 1988. Ακόμη οι Κρητικοί έ­
χουν εναποθέσει τις ελπίδες τους 
για αναβάθμιση της παρεχόμενης 
περίθαλψης στην αποπεράτωση 
και τη λειτουργία του Παν)κού 
ιΝοσοκομέίου. ί

Παρατείνονται μέχρι και τις 
31 Δεκεμβρίου 1987 οι προθε 
σμιες καταβολής χρεών και ο­
φειλών προς το Δημόσιο απέ 
κάθ ε αίτια. Οι φορολογούμενοι 
που δεν μπορούν να εξυπηρετη 
θουν στο Δημόσιο Ταμε<ο που1 
ανήκουν μπορούννα καταβάλουν· 
τα χρέη ή τις οφειλες τους σε 
οποιοδήποτε δημόσιό ταμείο με 
γραμμάτιο συμψηφισμού.

Οσοι φορολογούμενοι κατά I 
την διάρκεια της απεργίας των! 
υπαλλήλων των Δημοσίων Τα ■ 
μειιυν κατέβαλαν χρέη προς το 
Δημόσιο στο ταμείο παρακατα 
θηκών και Δανείων υπόχρεου 
νται ιμέχρι και τις 81 Δεκεμβρί'

Μένουν και οι τρεις 
αντιδόμαρχοι το 1988

ΘΕΤΙΚΟ
Ποιό θα είναι το δώρο - ;μπο- 

ναμάς του Δημάρχου Ηρακλείου 
προς τους τρεις Αντιδημάρχους,

ου 87 να προσκομίσουν ταγραμ 
μάτια παρακαταθήκης στο αρ 
Ι'όδιο δημόσιό ταμείο χια να τα 
^Ter otr isi r οφειλή τους κοι ■ Π των οποίων τυπίικό λη 
νομήν επιβαρυνθούν με προσαύ Ύ^· οτις 13 ilavouapiou; θα τους
ξηση εκπρόθεσμης καταβολής, ευχαριστήσει με ικόποια επιστο

X
©

ω I

ΤΟ ΕΡΓΟ ■ ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΙ 01 ΤΡΙΒΕΣ
λή via την «ιστορία που έγρα­
ψαν» ή θα ανανεώσει την θητεία 
τους και για το 1988;

Αν και όλα θα εξελιχθούν με 
τά τις γιορτές οπότε κσι λογικά 
ανίσμένεται και η υλοποίηση των

όποιων αποφάσεων, οι «γνωρί- 
ζοντες» ωστόσο τις σκέψεις του 
Δημάρχου ισχυρίζονται ότι το

Xf:

σημερινό στάτους - κβο στον L 
μο θα διατηρηθεί.

Στο ίδιο συμπέρασμα φαί.

η

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Διαμετακομιστικό Κέντρο
το Λιμάνι Ηρακλείου

BPABEIH ΣΕ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΤΕ!

Η 
Ο
ω

Προσπάθεια για την προσέλκυ 
ση διαμετακομιστικού εμπορίου 
'καταβάλλει το Anu. Ταμείο Ηρα­
κλείου. Στην χθεσινή συνεδρία-

μετά από εισήγηση ειδικής επι 
τροπής η οποία .μελέτησε τα 
στοιχειά του κόστους των φορ 
τοεκφορτώσεων, Από τα στοι

συστατικής επιστολής η 
ελπίζεται πως θα είναι χρήσιμη

οποία

το μεροκάματο και 
των εργαζόμενων.

Ναι. Θα πέσουν οι 
το 18ο)ο στο 6ο)ο.

τον μισθό

φόροι οστό
Ποιός θα

καρπωθεί τη διαφορά του 12%; 
Είναι ένα ερώτημα που γυρεύει 
απάντηση. Και τη γυρεύει οστό 
τις υπηρεσίες. Αυτές ξέρουν

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Δαιδάλου 27

ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΕΥΧΕΣ
με τα γνωστά σας

FOLLI FOLUE
και ρολόγια

BENETTON by Bylova

ση της Λιμενικής 'επιτροπής απο 
φασίστήκε για το σκοπό αυτό, 
να χορηγείται έκπτωση στο τι 
μολόγιο φορτοεκφόρτωσης εμπο 
,ροκιβωτίων (ΐΚοντέ'ινερς) στις 
ταιρείΐς που τα διακινούν ως ε­
ξής:

χεια αυτά προκύπτει ότι' η αύ 
ιξηση της κίνησης πόυ σή'.'.ορσ 
ανέρχεται μόλις σε 3.500 τεμά 
χια το χρόνο θα έχει ως συνέ
πεία την θεαματική μείωση 
κόστους.

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Toy

•να την επαγγελματική τους 
σταδιοδρομία. Επίσης αποφασι 
στηικε να προσφερθεί η δυνατό 
τητα σε φοιτητές του Πανεπι 
στημιου Κρήτης, και σε σποϋ 
δαστές των ΤΕΙ, να κάνουν 
διπλωματικές εργασίες στο Λι 
μενικό Ταμείο, πράγμα που θα 
ωφελήσε τόσο τους, σπουδαστές 
οσο και το Αιμ. Ταμείο.

Από 1—ΰ.ΟΟΟ τεμάχια έκπτω 
ση 5ο) ο από 5.001—10.000 τεμ.

Η Λιμενική Επιτροπή μετά 
.από πρόταση του διευθυντή ®κ

10ο)ο από 10.001—15.000 τεμ., μεταλλευσεως Λιμένος κ. Φρα-
m > _· ncnni on nnr> γκιαδουλάκη αποφάσιισε να ε15° ο απο T5.001-2a.000 τεμ. J σηόυώστές
20ο)ο, ιαπο 20.001 25.000 τεμ. Ί0υ Tg| ποιυ κ„νουν -Γην πρα
25ο) ο, από 25.001 30.000 τεμ. κτική τους εξάσκηση στο ΛΤΗ
30ο)ο οπό 30.000 τεμ. και πονώ 'εφόσον επιδεικνύουν ήθος και
έκπτωση 35ο) ο. εργάζονται με ζήλο. Η επιβρά-

Η απόφαση αυτή πύρθηκε βευση αυτή θα έχει τη μορφή

Ανοικτά κάι to απόγευμα

Το οημερινό ωράριο
των καταοτηματων

Το σημερινό ωράριο των κα 
ταστηζ'.άτων ένει ως εξής:

Εμπορικά, βαφεία, καθαριστή 
ρια, οπτικά, .καταστήματα Χον 
δρικής πωλησεως εγχωρίων προ 
ιόντων: Πρωί 8—ι2 και απόγευ

νων κατεψυγμένων προϊόντων, 
(μικτά καταστήματα, πρατήρια 
γάλακτος που πωλουν και είδη 
Γαντοπωλειοιυ, καφεκοπτεία 
ποτοπωλεία καταστήματα ξη 
-ρών καρπών και ζαχαρωδών 
προϊόντων, το πρωί 8.30 — 1

μι

Παντοπωλεία, λαχανοπωλεία 
εδωδιμοπωλεία οινοπαντοπωλεί 
α, αλλαντοπωλεία, σούπερ μάρ 
κετ, καταστήματα τυποποιημέ

30 και ;.3Ο.
Τα Κρεοπωλεία βα παραμείνουν 
ανοικτά από 8—® το μεσημέρι

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«ΛΩΤΟΣ »
Στα Λεοντάρια 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

και σας ετοιμάζει την καλύτερη 
Πρωτοχρονιάτικη ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ 

Τηλ. 281089

I

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου

ΕΥΧΕΤΑΙ
στους Εμπόρους, στους Εμπορο'υ’παλλήλους και 

στο Καταναλωτικό Κοινό του Ηρακλείου

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ και ΕΙΡΗΝΙΚΟ το 1988

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Jalaxu
IRAKUO

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ

«GALAXY »
RESERVE: 238-812

0.< j, ται να ίκαταλήγουν:και οι έχοντας 
πληροφόρηση περί τα δημοτι :ά 
χωρίς φυσικά να αποκλείουν και 
‘κάποιες εντυπωσιακές (κινήσεις.

Η περισσότερο εφικτή από τις 
τελευταίες, θα μπορούσε να θεω

J 'Ί 
- ' $

________Η
Ο κ, Ρορμπαγιαννάκης

Ο κ. Μιχελινάκης

ρηθε-ί η 'επάνοδος στην θέση του 
Αντιδημάρχομ ενός από τους 
πρώην ικ.ικ. Βορδαβά και Σκεπε- 
τζή, ή ένα ντεμπούτο στην ίδια 
Ιθιέση του πρώην προέδρου του 
ΔΧ. του Βενιζελείου και πρώ­
του σε σταυρούς προτίμησης Δη

Συνέχεια στην 5η σελίδά

Η ΚΡΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΚΑΙ ΑΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΖΙΝΟ
Του κ. Γιάννη Χρονάκη

Ο τουρισμός στην Κρήτη δη- 
ουργήθηκε και αναπτύχθηκε^

από τον κρητικό λαό. Δοθήκα­
νε από το κράτος τα δάνεια 
για το χτίσιμο ξενοδοχείων, 
μα κι αυτά για να είμαστε αν­
τικειμενικοί, δοθήκανε σχεδόν 
στο σύνολό τους όχι οστό Το 
πολιτικό κράτος.

Τα τελευταία χρόνια ο του­
ρισμός στην Κρήτη που ανα­
πτύσσεται με γρήγορο ρυθμό, 
αφήνει κέρδη και επενδύονται 
αμέσως σε έργα τουριστικής 
υποδομής. Συνοικισμοί ολόκλη­
ροι από διαμερίσματα και δω­
μάτια έχουν χτιστεί σχεδόν σ’ 
όλη την βόρεια ακτή της Κρή­
της, το ίδιο σχεδόν συμβαίνει 
και στη νότια ακτή. Στο Λιμά­
νι της Χερσονήσου, στα γύρω

χωριά, στη Σταλίδα και στα 
Μάλια έχουν ακλυφθεί με αυ­
τού του είδους τα καταλύματα. 
Πολλάι απ’ αυτά έχουν νοικια­
στεί με συμβάσεις μεσοπρόθε­
σμης διάρκειας. Παράλληλα 
χτίζονται τώρα μεγάλα τουρι­
στικά ξενοδοχεία με δυναμικό 
από 1000- 1500 κρεβάτια από 
ανώνυμες εταιρίες με μετόχους 
Κρητικούς, σε μερικές περιπτώ­
σεις όμως μετέχουν στις εται­
ρίες αυτές των μεγάλων ξενο­
δοχείων και ξένοι μέτοχοι, η 
πλειοψηφία όμως των μετοχών 
ανήκει πάντα στους Κρητικούς.

Είναι τέτοιος ο οργασμός 
για τον τουρισμό στην Κρήτη, 
που ακόμη και οι μισθωτοί ε-

πενδύονν στον τουρισμό το πε­
ρίσσευμα του μισθού τους.

Σ’ αυτό το δρόμο τρέχει με 
μεγάλη επιτυχία η ανάπτυξη 
του τουρισμού στην Κρήτη, με 
την εργασία του κρητικού λα­
ού και με τα κεφάλαιά του στε­
νά συνεργαζόμενα σε μορφές 
Α.Ε. με τα ξένα κεφάλαια που 
θέλουν να επενδυθούν στον του­
ρισμό μας. Το αποτέλεσμα εί­
ναι πως η ανάκαμψη που πα­
ρατηρήθηκε στην οικονομία της 
χώρας και μάλιστα η μείωση 
στο έλλειμμα του ισοζυγίου 
των εξωτερικών πληρωμών οφεί­
λεται όχι στα μέτρα λιτότητας 
του κ. Σημίτη, μα στο τουρ -

Συνέχεια στην 5η σβλίδά

Με ανοκρ τή τον κ. Κωστόπυυλ

ΣΕ Ύ.ΦΑ.ΝΗ.
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστάσεως, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ

0 ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ ΕΦΕΤΩΝ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΚΡΙΣΙ

Στα μέλη μας και στους πελάτες μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΙΝΕΟ ΙΕΤΟΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ

ΕΡΡΙΚΟΣ
Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς 

την ΜΠΟΥΓΑΤΣΑ σας 

από το Κατάστημα

της Λ. 62 Μαρτύρων 1

«ΚΑΣΤΡΟ NO4»
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμές.

Εχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚ
Υπό την άμεση εποπτεία του ' 

νέου Εισαγγελέα Εφετών Κρή­
της κ. Αλέξανδρου Μετοτξά συ­
νεχίζεται η κύρια ανάκριση για 
την υπόθεση της διπλής άγριας 
δολοφονίας του κοινοτάρχη της 
Κασταμονίτσας Κώστα Μάνου- 
σάκη και της αδελφής του Φω­
τεινής Μανουσάκη - Μπιτζαρά- 
κη, που συγκλόνισε τον περα-

η υπόθεση θα μπει σε νέα φά­
ση μετά και τα νέα στοιχεία 
που προέκυψαν από την εκταφή 
των πτωμάτων Και τα οποία έ­
χουν ήδη αξιολογηθεί από τον 
Εισαγγελέα Εφετών ως «ιδιαί­
τερα σημαντικά».

Ο κ. Μεταξάς υττη ρέτησε or ο 
Ηράκλειο, ως Εισαγγελέας Πρω 
τοδικών, στις αρχές της δεκαε-

σμένο Σεπτέμβριο το ττανελλή- τίας του 1970 και έμεινε γνω-
νιο. Την κύρια ανόοκριση κάνει 
τώρα ο νέσς Ανακριτής Α' κ. 
Κωστόπουλος,

Ήδη ο κ. Μεταξάς έχει ενη­
μερωθεί για το περιεχόμενο της 
δικογραφίας. Δικαστικοί και 
νομικοί κύκλοι εξέφρασαν την 
αισιοδοξία τους στην «Π», άτι

στός ως ο Δικαστικός Λειτουρ­
γός που κτύττησε το οργανωμέ­
νο έγκλημα στην περιοχή και 
ιδιαίτερα την αρχαιοκοστηλεία. 
Το διάστημα μάλιστα που είχε 
αναλάβει καθήκοντα στην πόλη 
μας γινόταν η μεγάλη δίκη για 
την αρχαιοκαπηλεία με τους 38 
κατήγορου μ ενου ς.

Σημερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 2, ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)

Καβηριερινά μέχρι 4 Ιανουάριου 
μεγάλη Δημοπρασία κοσμημάτων

ΧΡΥΣΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ



ΣΕΛΙΔΑ 2
Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου 1987

*SB»“

κοινωνικά
ΓΑΜΟΙ

Ο Παναγιώτης Μ. Μαλλιωτά- 
κης και η Μαρία θ. Λαμπρινου, 
ετέλεσαν τους γόμους των το πε 
ρασμένο Σάββατο 26 Δεκεμβρίου 
στον ιερό Ναό Παναγίας Σταύρο 
φόρων, θερμά συγχαρητήρια.

Μ.Σ.

ΕΛ.ΓΑΜΟΙ.,» - -ί

ΟΕΛΙΓΑΤΑΘ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πίσω και σας έφαγα
*ΑΓΓΟΡΙΑ>
Τα βλήματα εκπαιδεύονται 
«ΚΡΟΝΟΣ!
«Ραντεβού στα τυφλά».
«STUDIO»
Το πλοίο των παρανόμων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αουτσάιντερ
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ρόκυ Χορορ Σόου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου 1987

Όπως τα βλέπω

ΕΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΛΑΝΤΑ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΔΟΔΕΚΑΗΙΥΙΕΡΟΥ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Γνωΐστοποιείτται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Πετεινάκης Δημήτριος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Χριστοφάκη που γεννΓβηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ναντέζντα Χρήστοβα Κουμίνεβα 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Σόφια Βουλγαρίας, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Σόφια.

ΦΑ KM ΑΧΕ I
2 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3 .30 Μαθαίνω κι αγοράζω

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα ανακαίνισης του ι­
στορικού ιερού Ναού Αγ. Τίτου ' 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά 
οι κάτωθι:
— Ο κ. Ι,Κ. δρχ. 100.000.
— Η Εταιρεία ΠΛΑΣΤίιΚΑ ΚΡΗ­
ΤΗΣ δρχ. 25.000.

Ο κ. Νικόλαος ιΚορνελάικης 
δρχ. 40.000

Ο κ. Ιωάννης Διπλαράκηςδρχ, 
20.000.
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός δρχ 
20.000

Ο Στυλιανός Ψαρουδάκης ΐ 
δρχ. 16.000

Ο κ. Αριστοτέλης Γεμιτζάκης ί
δρχ. 15000 εις μνήμην της συζύ
γου του Χρύσας
— Η κ. Κωνστάντζα Δεδελετάκη 
δρχ. 15.000 εις μνήμην του γιού 
της Ελευθερίου - Μάριου.
— Ο κ. Ιωάννης Βιτσαξάκης δρχ 
15.000
— Ο κ. Αθανάσιος Νοικοκυράκης 
δρχ. 15.000

— Οι κ. Νικολ, Παρλαμάς, Ελένη 
Κοκκινάικη, Δημοσθ. Βούλγαρης, 
Ευάγγελος Λεμονιάς, Μαν. Παπου 
τσάκης, Δέσποινα Χατζηιπηλιώ- 
του, Αικατ. Βασιλείου, Ευαγγε­
λία Λιναρδάκη, Κ.ΙΜ. και Ιωάν. 
ιΠαπαδημητρίου από δρχ. 10.0C0

— Η κ. Ελένη Μαικριδάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του συζύγου ■ 
της Εμμανουήλ.
— Η κ. Ελένη ΜΙελαίδάκη δρχ. 10 '' 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Εμμανουήλ ' ί
— Η κ. Μαρία Τριτσάρη δρχ. ί 
6.500

Οι κ. Γιεώρ,γ. Μιχελινάκης, Αν 
τώνιος Γίαξιμαδάκης. Ελένη Λα- 
γουδάκη. Μαρία Καβαλάκη, Μα- 
Ρώ Φαναράκή, Δέσποινα Λαμ- 
πρ νου από δρχ. 5000 
— Η κ. Λέλα Παπαντωνίου δρχ. 
5000 εις μγήμην του αδιελφού 
της Εμμανουήλ

θ κ· Γρηγ. Αοτρακιανάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην των γονέ 
ων του και Μανούσου και θεο- 
νύμφης Αστριγάκη.
— Η. κ. Νίκη Μυρωνάκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην των γονέων της

θ κ· Λημ. Στ.. Λαμπράκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην Φωτίου 
Σταματίου.
— Ο κ. Κων. Μποτονάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην Νικολάου Βολο 
νάικη

— Ο κ. Νικολ. Χρυσός δρχ. 5000 
εις μνήμην των γονέων του
— Οι κ. Δημήτριος και Γεωργία 
Σαλούστρου δρχ. 5000 εις μνή- 
ιμην των γονέων τους.

— Η κ. Γεωργία Χαραλαμπάκη, 
πρεσβυτέρα, δρχ. 4000 εις μνή­
μην του συζύγου της Γρηιγορί- 
ου ιερέως.
— Η κ. Φωτεινή Τσιριγωτάκη 
δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γαυ της

— Ο κ. Νικολ. Βερι,γάκης δρχ. 
3000 εις μνήμην της συζύγου του 
Μαρίας

— Οι γ. Μαρία Παπαδογιαννά- 
κη, Μαρίνα Ζώρζου, Βασίλ. Δρό 

■σος, Αθανάσιος Φωτόπουλος, Αγ 
γελική Ιατράκη, Ελευθερία Παυ- 
λάκη, Μαρίνα Ματσούλη, Παύλος 
Ταινιάρης από δρχ. 1000.

,4 Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους παραπάνω δωρη­
τές και με ευχαρίατηση ανακοινώ 
νει ότι από την ημέρα των Χοι 
στουγέννων τέθηκε σε λειτουρ­
γία ο πρόναος, το παρεκλήσι του 
Αγ. Νΐχωνος του Μετανοείτε, ο 
γυναικωνίτης και η υπόγεια πίνα 
κοθή,κη του Ναού,

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Πατεράκη, Ιδομενέως 34.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λυδάκης, πλατεία Νικ. Φωκά
• ΑΠΟ 08.00—22'00:
— Πιτραπάκη - Σέργιου, πλατ.

Κορνάρου 27.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κανακάκη, Καλοκαιρινού 144 ί
— Λασηθιωτάκη, Λεωφ. Καστρι- 

νάκη 46.

ξΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
A Al ALANYKTEPf ΥΟ ιΧΒΣ

ΙΛ',Α.

—θεραπευτήριο
—'θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

• ΒΛΜΖΙΝΑΔΙΚΛ

3.45
5.50
6.30
6.50

Ουράνιο τόξο 
Μίνι και μάξι 
Ειδήσεις 
Αθλητισμός

7.35 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλεΐτε ελληνικά
9.00

11.10
12.00

5.00

Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο 
Ειδήσεις

2
Μπερθα

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Ο·υρ)κό 

Νευρ)κά j 
Οιφθ)κά

5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αθλητική ανασκόπηση 87
8.05 Συχνότητες
8.55 Τα χρυσό κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελισάίβετ Μαρτινέγκου 
ΤΙ. 00 Η κόρη του Μ ιατρό λ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

— Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­
τύρων.

—Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94. 
— Καλούρης Δ., Λ. Κνωσού 43. 
— Τυμπακιανάκης, θερίσου.

• ΒΟΥΛΧΑΝΙΖΑΤΒΡ

—· Χατζηνικολάου, κόμβος 
σαράς- Ρεθύμνης.

Με-

— Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Κριτσωτάκης Δ., Λεωφ. 
Μ'αρτύρων.

62

— Μελάς Α., Ζωοδόχου Πηγής 
33.

Τετάρτη 30-12-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
1'1.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικό μεσημέρι
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Νησιώτικα τραγούδια
15.10 Διακοπή
15.30 Δίκτυο
20.30 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
21.00 Δίκτυο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που ' 
με οποιονδήποτε τρόπο μας : 
συμπαραστάθηκαν στο πένθος 
μας για τογ θάνατο του αγα- 
πημέγαυ μρς υιού, αδελφού και 
Θείου
ΜΥΡΩΝΑ MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΡΛ4Μ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
μφοίοιοφ 18

ΙΙΡΛΚΛμο - ΚΡΗΤΗΣ

Η Iμητηρ: Ουρανία Μιχ. Δασκα- 
λάκη. Ο αδελφός: Γεώργιος 
Μιχ. Δασκαλάκης. Οι αδελ­
φές: Μιαρία, Κατίνα και Ε­
λένη Μιχ. Δασκαλάκη. ΟΡ 
■ανηψιές: Ράνια και Μιχαέλα : 
Γεωργίου Δασκαλάκη.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΕΦΡΠΡΥΛΟΣ 

ϊιδίΦάς XfipoupycH 
(Ίβθήσεις κολιός ιδία χο- 
ΛΠόρχου κυστειρς, χρλη- 
φο ρωγ οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος- 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζ'λείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. ΔΙντής ΝοσοκομεΙ 
ον περιοχής Μόναχοο Γερ 
μονιάς, r. Βοηθος Α' Πάνε 
σιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 8—12 
ιαι επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-482

τ.

ΤΟ τραγικό περιστατικό ΤΓ|ζ Μαλακάσας έδωσε τπν ευκαιρία σε ορισμέ 
νους νπ διαπιστώσουν τις μεγάλες υπηρεσίες που προσφέρει στον τομέα 
της υγείας το 401 Στρατιωτικό Νοσοκομείο. Και τις προσφέρει όχι μόνο 
στους στρατιωτικούς, αλλά και στους πολίτες, θα πρέπει να τονίσομε ό­
τι στην Νοσηλευτική αυτή Μονάδα, στην οποία τα πάντα λειτουργούν α 
ψεγάδιασμα, Διευθυντής είναι ξνρς λεβέγτης Κρητικός, ο Ταξίαρχος κ. 
Γιάννης Σμπώκος, ο οποίος έχει κυριολεκτικά αφιερώσει την ζωή του για 
το 401 Νοσοκομείο.

• ΠΡΙΝ από λίγο καιρό έτυχε 
■να επισκεφθώ προσωπικό το 401 
Στρατιωτικό Νοσοκομείο και να 
διαπιστώσω ότι είναι μια Νοση 
λευτική Μονάδα Ευρωπαϊκών 
προδιαγραφών. Διαθέτει λαμ­
προύς και ευσυνειδήτους επι­
στήμονες και βοηθητικό προσω­
πικό άριστα καταρτισμένο και 
πρόθυμο. Η καθαριότητα σε εν­
τυπωσιάζει, η ευγένεια είναι α­
πλωμένη παντού, ο σεβασμός 
προς τον ασθενή αποτελεί νόμο. 
Και όλα αυτά τα κατευθύνει αψε 
γάδιαστα ο Ταξίαρχος - γιατρός 
χειρουργός κ. Γιάννης Σμπώκος, 
τον οποίο όλοι στο Νοσοκομείο 
σέβονται και αγαπούν, ενώ πα­
ράλληλα τα ανώτερα κλιμάκια εκ 
τιμούν το μεγάλο έργο το ο­
ποίο προσφέρει.

• ΤΟΝ τελευταίο καιρό γί­
νεται προσπάθεια για την 
καθιέρωση ταυ ΕΣΥ και για 
την βελτίωση της νοσηλευ­
τικής περίθαλψης των Ελλή­
νων. Αν θέλουν οι αρμόδιοι 
να ακολουθήσουν τον σω­
στό δρόμο δεν έχουν πααά 
να επισκεφθούν το 401 Στοά 
τιωτικό Νοσοκομείο για να 
δουν πώς πρέπει να λειτουρ 
γούν τα Νοσηλευτικά Ιδρύ­
ματα και πώς να προσφέρε 
ται η σωστή περίθαλψη 
στους ασθενείς.

• ΕΟΡΤΑΣΤίΚΗ εκδήλωσή θα 
πραγματοποιηθεί στις 10 ίανουα 
ρίου και.ώρα 4 μ.μ. στην αίθου 
σα του Φιλανθρωπικού Συλλό­
γου Άγιος Ιωάννης ο Ελεημων. 
Η εκδήλωση περιλαμβάνει αγια­
σμό, κοπή βασιλόπιττας, πρόβα 
λή σλάιτς με θέμα Χριστουγεννιά 
τικο, επίκαιρη ομιλία για το νέο 
έτος. Επίσης θα γίνει απολογι­
σμός των δραστηριοτήτων του 
Συλλόγου για το έτος 1987. Τέ­
λος μέλη των Χριστιαγρίών Ομά 
δων του Ελεήμονα θα παρου­
σιάσουν ένα ευχάριστο μουσικό 
πρόγραμμα καθώς και διάφορα 
σικετς. Η εκδήλωση θα κλείσει με 
ανακοινώσεις.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λάτρέυτό μας άδελφό και θείο

ΠΑΝΤΕΛΗ ΛΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χο Εθν. Τράπεζας — Ετών 86

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 4.30 μ.μ. από τον Ι,Ν. 
Αγ. Κ·ων)'νου και Ελένης (Νεκροταφείο Ζωγράφου Αττικής) 
Τα αδέλφια: Ελένη και Σταύρος Νικάνδρου, Αγγελική και 
Εμμαν. Χατζηδάκης.
Τα ανήιψια: ΜΙεμένα και Νίκος Πρωτομάστορας, Κων)νος 
και Αναστασία Νικάνδρου, Μιμί χα Αναατ. Ιωάννρυ, Σπά­
ρος και Αναστασία Χατζηδάκη, Μιιχαήλ και Γωγώ Χατζηδά 
wi·

Παραμονή Χριστουγέννων με 
περίμενε μια έκπληξη. Ο καθη­
γητής Μουσικής Κυριάκος Ζα- 
χαρενάκης μου δώρησε ένα ό­
μορφο σε εμφάνιση βιβλίο — 
το σημειώνω ιδιαίτερα γιατί 
το εξώφυλλο έχει μια παρέα 
μαθητών με όλα τα όργανα των 
ημερών, όταν λένε τα κάλαντα.

Όλοι μας έχομε αναμνήσεις 
των ημερών αυτών — εγώ πά­
ντως σταμάτησα για λίγο στη
φωτογραφία τη θαύμασα

• ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ θερμά όλους 
εκείνους πομ θυμήθηκαν την 
στήλη τις άγιες τούτες ημέ 
ρες, όπως κάθε χρρνρ και έ­
στειλαν τις ευχές τους. Σε ό 
λους αυτούς «αι γενικά 
στους αναγνώστες της, η 
στήλη εύχεται να είναι χα­
ρούμενος και ειρηνικός ο 
καινούργιος χρόνος.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο διευθυντής της μεγάλης επι

χείρησης εκείνο το πρωινό ήταν 
υπερβολικά εκνευρισμένος.

Αμέσως μετά από δυο λεπτά, 
που μπήκε στο γραφείο του, άρ 
χισε να ξεφωνίζει:

— Τζον, Τζον, δεν σου έχω 
πει όταν εργάζεσαι να μη σφυοί 
ζεις;

— Μα δεν εργάζομαι, του α­
πάντησε με ήρεμη φωνή ο Τζον. 
Μόνο σφυρίζω...

πολύ. Στην πρώτη σελίδα μια 
ευγενή αφιέρωση γράφεd

«Στον εξαίρετο και αγαπητό 
φίλο και λάτρη της μουσικής, 
εξαίρετο στιχοποιό — με εκτί­
μηση — ο συγγραφέας».

Το βιβλίο έχει τίτλο: «Κά­
λαντα και παράδοση του Δω- 
δεκαημέρου». Μου είπε προσω­
πικά ο συγγραφέας: «Από μι­
κρό παιδί είχα στόχο να φιάξω

Ο Ρεπόρτερ.

OAk Ο KOIKOTkX

πλούσιο λαϊκό

821353

ΚΛΕίΣΤΕ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΣΤΗ 
ΠΡΙΝ ΤΚ ΚΛΕΙΣΕΙ

γιορταστικό 
πρόγραμμα

ΡΕΖΕΡΒΕ

Συνεχίζεται στο Κέντρο «ΝΙΔΑ» η παρουσίαση 
των μεγάλων καλλιτεχνών.

Μόνο για σήμερα Τετάρτη 30 Δεκέμβρη
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Προλάβετε κλείστε τραπέζι Τετάρτη βράδυ στη Νίδα 
Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Τηλ. 821353

το βιβλίο 
ένας πόθος, 
τητα».

Σοβαρός 
προσφέρει 
γνώσεις σε

αυτό. Ένα όνειρο, 
έγινε πραγματικό-

νέος, ο Κυριάκος 
τις μουσικές του 
δυο Γυμνάσια του

Ηρακλείου — ο κατάλληλος άν­
θρωπος στην κατάλληλη εργα-

Στον πρόλογο γράφει: «Λοι­
πόν, πάντα αγαπούσα τις α­
πλές και εκφραστικές μελωδίες 
των καλαντών (Χριστουγέννων, 
Πρωτοχρονιάς και Φώτων) με 
τους ζωηρούς ρυθμούς και τους 
γεμάτους από χαρά και λογο­
τεχνικά στοιχεία στίχους των 
— μάλιστα από τα γυμνασιακά 
μου χρόνια έψαχνα να βρω ένα 
άρτιο βιβλίο που να περιέχει 
τους στίχους και τη μουσική 
όλων των αθάνατων αυτών α­
σμάτων της παράδοσής μας. 
Δυστυχώς όμως δεν το βρήκα.

Ευτυχώς λοιπόν που τώρα το 
βιβλίο αυτό θα εκπληρώνει κά­
θε πόθο νεανικό».

Η μουσική μας ποίράδοση τι­
μήθηκε από τον Κυριάκο Ζαχα- 
ρενάκη — μέσα στο χρήσιμο 
αυτό βιβλίο έχει γραμμένα όλα 
τα ελληνικά κάλαντα σε γραφή 
μα και σε νότες. Έτσι μπο­
ρούμε τώρα να μάθομε του κάθε 
ελληνικού τόπου τα κάλαντα 
και να πάρομε μια γεύση γιορ­
τινή. Διέκρινα: Κάλαντα Αθη­
ναϊκά, κοινά πανελλήνια, Μω- 
ραΐτικα, Κερκυραϊκά, Αιγινίτι- 
κα, Θράκικα (Ραιδεστού), Ριζί­
τικα Κρήτης, Κυπριακά, Κυκλα- 
δίτικα. Ποντιακά (ΚερΛτούν- 
τας). Βυζαντινά (Προποντί­
δας), Μακεδονικά, Επτανησια- 
κα, Θεσσαλικά, Ροδίτικα και 
αλλα που δεν μπορώ να γράψω.

Αξίζουν πραγματικά συγχα­
ρητήρια στον συγγραφέα — 
πέτυχε τόσο στην ιδέα, όσο και 
στην εκτέλεση —— αφού του ευ­
χηθώ να συνεχίσει το συγγρα­
φικό έργο στη μουσική μας 
παράδοση — τον ευχαριστώ 
για την όμορφη αφιέρωση και 
για το βιβλίο. Αφού με οτποκα- 
λει στιχοποιό — του αφΐ£ρώ- 
νω τις παρακάτω μαντινάδες:

Ένα μεγάλο ευχαριστώ, 
θα γράψω και το θέλω, 
στον άξιο καθηγητή, 
απού το Μεραμπέλλο.

Τα κάλαντα που έγραψες, 
τιμούν πολύ την Κρήτη, 
θα μείνουνε αθάνατα, 
ωσάν τον Ψηλορείτη.

Νέα φιλιά εστήσαμε, 
εσύ μουσικολόγος, 
κι εγώ της Κρήτης μερακλής, 
και μαντιναδολήγος.

■βϋΜΜΜ·

ΜΙΧΑΗΛ ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ
Έφυγε για το ταξίδι που 

δεν έχει γυρισμό ένας ικανός 
και θαυμάσιος άνθρωπος, ο Μι­
χαήλ Ατσαλάκης, από τη Ρου- 
σαπιδιά, Μεραμβέλλου. Εκεί έ­
γινε η κηδεία του την Κυριακή 
27 Δεκεμβρίου. Ο μεταστάς 
πρέπει να έφυγε ευχαριστημέ­
νος από τη ζωή. Απέκτησε δύο 
άξια παιδιά, τον εκλεκτό φίλο 
Κωστή, ικανό στέλεχος του Δι­
καστηρίου Ανηλίκων Ηρακλείου 
και τη Βασιλική, παπαδιά, σύ­
ζυγο του παπά Γιάννη, εφημε­
ρίου στις Βρύσες Μεραμβέλ- 
λου. Λυπούμαι ειλικρινή που 
δεν μου επέτρεψε η υγεία μου 
να βρεθώ στην κηδεία και να 
τον αποχαιρετήσω με λίγα λό-

Επεσε όιλλος ένας πλάτα­
νος, ένα καμάρι, μια φυσιογνω­
μία της παλιάς εποχής. Στο 
σπίτι του αξέχαστου Μιχάλη 
έφθαναν κάθε τόσο οι φίλοι του

ί
Τ

γιου του Κωστή. Εκεί την επο­
χή του κυνηγιού έψηναν παρα­
δοσιακά τους λαγούς μα και τις 
πέρδικες που ο Κωστής us την 
παρέα του έπιαναν. Εύχομαι 
και το πιστεύω πως ο εγγονό.ς 
του Μιχάλης, γιος του Κωστή, 
θα συνεχίσει σαν τον παππού 
πρώτος στην κοινωνία που θα 
εγκατασταθεί μετά τις σπου-

Ο λογοτέχνης - ποιητής Κω- 
στής Ατσαλάκης, που είναι και 
Επίτιμο μέλος του Συλλόγου 
των Φίλων της Κρητικής Μου­
σικής Ηρακλείου, θα είναι πά­
ντοτε υπερήφανος για τον πα­
τέρα του. Το Δ.Σ. του Συλλό­
γου, μα και όλοι οι φίλοι της 
κρητ-ικής μουσικής απευθύνουμε 
θερμά συλλυπητήριοι στις οικο­
γένειες Κωστή Ατσαλάκη και 
παπά Γιάννη, Να είναι δε ελα­
φρύ το χώμα που τον σκέπασε. 
Αιωνία η μνήμη του.

IΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
20ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ

ΣΤΑ ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Στην Οδό 1866 

(ΑΓΟΡΑ)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ

«ΜΜΜΗΜ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ 
nap σναποώιοεως της ψμχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟ ΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: Ml MOOT 36 ΗΡΑΚΖΕΰ i ha 
ΕΚΘΕΣΗ ί ΛΕ9φ. 6Ζ MAPIYPQN 51 ΗΡΑΚΛΕ,Ο SlA™25^M

ΟΜΗΡΟΛΗΙ. Εβσ/< 66 — Τηλ 287206 283506

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

SUPER MARKET
ΚΑΣΤΡΟ

Λ.ΚΝΩΣΣΌΥ142 Ο Γ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ10 Ο ΘΕΡΙΣΣΟΥ χαι 
237549 224268 tj ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ γωνία

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός -

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμ. ΩΡΑ Κλινικής Βενιζε-

λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτερι­
κός βοηθός Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγ. Σοφία», ί

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 -8 
το απόγευμα. Σάββαττο 8-1 · 
στο ιατρείο του, Μάρκου Μου- 
σούρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 — οικίας 226.646.

Μ. ^ΕΟΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ

Ιατρός Κμτταρολόγσς
Δέχεται μ? ραντεβού: 9 
—ί .30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα και 
Πέμπτη. Διεύθυνση: Μαυ 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(ΒαλιδέΤζαμί) Τηλ.: 288 
095.

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ. 

ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ
Σκηνοθεσία: Σέοτζι Σκολυμοφσκυ. Παίζουν: Ρόμπερτ Ντυ 
βαλ, Κλάους Μαρία Μπραντάουερ κ.ά. Έγχρωμο. Μέγσ 
ειδ. Βραβείο Φεστιβάλ Βενετίας.

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΠΙΣΩ ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΦΑΓΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΒΛΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Από σήμερα έως και 30-12-87

Ο σκηνοθέτης των επιτυχιών Μπλέηκ Έντουαντς παρουσιά 
ζει την απίθανη κωμωδία

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΑ ΤΥΦΛΑ
Με τον Μπρους ΓουΤλις (Αυτός - αυτή και τα μυστήρια) 
στην πρώτη κιν) φική εμφάνιση και τη γυναίκα αποκάλυψη 
Κιμ Μπάσιγκερ.

F ο00

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΑΡΛΑ
και παρακάλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Ταρλά.
Τα παιδιά: Στέλιος και Στασούλα Ηλιού, Σήφης και Πόπη 
Ταρλά.
Τα αδέλφια: θεοδόσης και Γεωργία Ταρλά, Φίλιππος και Ε­
λένη Ταρλά, Ιωάννης και Ευαγγελία Μπέλΐιμπασόικη.
Τα ενγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Αγ. 
Κων)νου.

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379

pwx^ateaubtiiiMwti. Waaasv

και τώρα!.. η| 
ΚΑΣΤΡΟδωραμ

1 ΣΚΟΥΠΑ 
■ PHILLIPS 6280

3 ΚΑΣΤΡΑ
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ
ΤΗ ΔΡΑλΜΗ Ο

ιηιιιιιι·, 
ΙΙΙΙΒΙΙΙ· Εί 
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΛΙε κάθε αγορά σας
συμμετεχετε στη 
κλήρωσή

<577 ί ^.30 Το αοο^Ι·

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ

Αρϊστης κατασκευής 

Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:
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κ. Ν. Αστρινάκης παραμένει πρόεδρος 
του Εργοτέλη μετά την Γ. Σ. του 
Συλλόγου που έγινε στα γραφεία της 

ΕΠΣΗ.
• Πραγματοποιείται στη πόλη μας το δεύτερο 

Παγκράτιο Σεμινάριο Διαιτησίας Ποδοσφαίρου.
• Απολύθηκε ο κ. Α. Μανωλακάκης από προ­

πονητής του Εργοτέλη.
• Για το Κύπελλο Ελλάδας μπάοκετ η ΓΕΗ χά­

νει από το Ζωγράφο εντός έδρας 75-71 και α­
ποκλείεται.
• Γίνονται αρχαιρεσίες στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 

και επανεκλέγεται πρόεδρος ο κ. Αευτέρης 
Λυγερός.
• Το Ηρακλειώτικο ντέρμπυ της Γ Εθνικής με­

ταξύ Ηροδότου και Εργοτέλη έληξε 0-0.

τα αθλητικά γεγονότα

του χρονου που Φεύγει

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

• Γερασμένος πια φεύγει και χάνεται ο παλιός χρόνος. Μαζί του da 
φύγουν οι επιτυχίες, οι αποτυχίες, οι χαρές και οι λύπες κά9ε ομάδας, 
κάδε αθλητή, κάθε παράγοντα, κάθε... Έτσι μιας και σε λίγες ώρες έ­
νας νέος χρόνος θα προβάλει είναι ευκαιρία τώρα στις τελευταίες στιγ­
μές του παλιού να θυμηθούμε τα σημαντικότερα γεγονότα - συμβάντα 
του 1987:

I ΑΧΕΠΑΝΣ έρχονται στην πό­
λη μας για μια σειρά φιλικών 
αγώνων.

Η ΓΕΗ χάνει 84-82 και ο Εργοτέλης 
76-54.
•Παραιτείται ο προπονητής του Εργοτέλη 

κ. Λ. Πουπάκης.
• Ο ΟΦΗ κερδίζει 3-1 την Βίτοσα και περ­

νάει στην β' φάση του Κυπέλλου Κυπελού- 
χων Ευρώπης, (α' αγώνας 1-0 υπέρ της

ε διεθνές μίτιγκ στίβου ο αθλητής του 
ΟΦΗ Γιώργος Πετράκης ήρθε 1ος στα 
3.000μ με χρόνο 8,04,66.

• Ηρθε στην πόλη μας η Εθνική Ποδοσφαιρική 
ομάδα της Ανατολικής Γερμανίας για προετοι­
μασία, φιλοξενούμενη της ΠΑΕ - ΟΦΗ.
• Ο Μακεδονικός απέκλεισε (3-3) τον Ηρόδο­

το από το Κύπελλο (α’ ματς 2-0).
• Ο Κολυμβητής του ΚΟΗ Ηλίας Παχουλάκης 

κάνει νέο Πανελλήνιο ρεκόρ στα ΙΟΟμ. πρόσθιο 
με χρόνο 1,10,09.
• Ο ΟΦΗ νικάει 1-0 σε φιλικό αγώνα την Ε­

θνική Ανατολικής Γερμανίας.
* Υπογράφουν τα συμβόλαια συνεργασίας τους 

με την ΠΑΕ - ΟΦΗ οι Τσινός (3 χρόνια), Βλα­
στός (5 χρόνια) και Ανδρεανίδης (5 χρόνια).

ΜΑΙΟΣ Ο ταλαντούχος κολυμβητής του ΚΟΗ 
Ηλιος Παχουλάκης (δεξιά) που με το 
χθεσινό πανελλήνιο ρεκόρ που έκανε 
στη θεσ/κη έφτασε τα οκτώ το 1987.

Οι παίκτες του ΟΦΗ με το κύπελλο Ελ­
λάδας στα χέρια τους. Ηταν η μεγαλύ­
τερη διάκριση που έχει πάρει η ομάδα 
της πόλης μας στην ιστορία της (κάτω).

Ανασκόπηση απο τον ΑΝκΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΚΤΩΒΡ1ΟΣ

ΠΟΑ νικώντας στον τελικό του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνικών ομάδων Ηρα­
κλείου τον ΠΑΝΟΜ με 1-0 κατέκτη- 

σε το τρόπαιο.
• Η ομάδα Μπάσκετ Γυναικών του Ηροδότου 

κατακτά τον τίτλο στην Κρήτη. Στους άνδρες (Α' 
Κατηγορία) Πρωταθλητής βγήκε ο Κύδώνας.
• Ο ΟΦΗ χάνοντας με 1-0 από τον Απόλλωνα 

Α9. εκτός έδρας περνάει στην ημιτελική φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδας (α' μάτς 4-1).
• Η ομάδα Μπάσκετ παίδων του Ηροδότου πή­
ρε τον τίτλο (86-87) του Πρωταθλήματος.
• Ο ΟΦΗ κερδίζει εντός έδρας τον Ολυμπια­

κό 4-1

ΟΦΗ κερδίζει εκτός έδρας 2-0 τον 
Διαγόρα για το Κύπελλο Ελλάδας.
• Ο ΠΟΑ νικάει εκτός έδρας 3-1 την 

Ερέτρια για το Κύπελλο Ερασιτεχνών Ελλάδας.
• Ασκείται ποινική δίωξη κατά του κ. Αστρι- 

νάκη και του «Φιλαδλου» για συκοφαντική δυ- 
σφήμιση δια του Τύπου μετά από μυνηση του 
Συντιχάκη.

• Ο συμπολίτης μας διαιτητής κ. Κουκουλά- 
κης παίρνει το σήμα της FIFA. Ο Σύνδεσμος του 
τον τιμά ιδιαίτερα, αφού είναι πρώτος διαιτητής 
της Κρήτης που παίρνει αυτήν την διάκριση.

• Ο ΟΦΗ αφού νίκησε 3-1 τον Διαγόρα και 
I εντός έδρας περνάει πανηγυρικά στον τελικό 
I του Κυπέλλου Ελλάδας για πρώτη φορά στην ι- 
I στορία του.

• Απέχουν από το πρωτάδλημα 12 ΠΑΕ της 
| Α' Εθνικής.

ια το Κύπελλο Ελλάδας ο ΟΦΗ κερδίζει I 
εκτός έδρας την Καλλιθέα 2-0.
• Ο ΟΦΗ νικάει 4-0 εντός έδρας την Καλ- ί 

λιδέα για το Κύπελλο Ελλάδας.
• Η παιδική ομάδα του ΟΦΑ Αναγέννησης (Αρ- 1 

καλοχώρι) παίρνει τον τίτλο στο πρωτάθλημα.
• Τρία χρυσά μετάλλια κατακτά ο Παχουλάκης | 

(ΚΟΗ) σε διεθνές μίτινγκ στην πόλη Σαρλερουά. | 
• Η γυναικεία ομάδα μπάσκετ του Ηροδότου ανε- I 
βαίνει για πρώτη φορά στην Ιστορία του Γυναικείου I 
μπάσκετ του Ηρακλείου στην Α' Εθνική.
• Ο Πρόεδρος του Εργοτέλη κ. Αστρινάκης και | 

ο προπονητής της ομάδας κ. Τζανής μετά τον άτυ- I 
χο αγώνα της ομάδας εκτός έδρας με τον Φωστή- I 
ρα (2-1), χαρακτήρισαν τους ποδοσφαιριστές I 
«πουλημένους» και ξεσπάει «πόλεμος» δηλώσεων, | 
μυνήσεις και παραγκωνισμός παικτών.
• Επανεκλέγεται πρόεδρος στον Ερασιτέχνη ΟΦΗ I 

ο κ. Λυγερός.

ΠΟΑ κερδίζει 2-1 την Πεύκη για ιό Κύ 
πελλο Ερασιτεχνών και προκρίνεται για 
τον τελικό Νότιας Ελλάδας, ίου Κυπέλ­

λου όπου θα αντιμετωπίσει τον ΠΑ£ Γιάννινα. Εί­
ναι η 2η φορά στην ιστορία του.

• Μετά από μαραθώνιες συνελεύσεις εκλέγεται 
πρόεδρος στον Ηρόδοτο ο κ. Θ. Κόνσολος.

• Υποβιβάζονται από την Εθνική Ερασιτεχνική 
Κατηγορία οι ομάδες μας ΠΟΑ και Ποσειδώνας.

• Το Ηρακλειώτικο ντέρμπυ Εργοτέλης — Ηρό­
δοτος λήγει 2-1.

• Η Εθνική ομάδα μπάσκετ παίρνει την πρώτη 
θέση στο 25ο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα που έ­
γινε στην Αθήνα νικώντας στον τελικό την Σοβιε­
τική Ένωση με 103-101.

• Στους Πανελλήνιους αγώνες στίβου που γίνον­
ται στην Αθήνα η Βαγγέ (ΓΕΗ) στη σφαίρα παίρ­
νει χρυσό μετάλιο με επίδοση 14,43 μ. και ο 
Πετράκης (ΟΦΗ) χάλκινο στα 5.000 μ. με χρόνο 
14,37,33.

• Ο ΟΦΗ νίκησε στον τελικό του Κυπέλλου Ελ­
λάδος 3-1 στα πέναλτυ τον Ηρακλή και παίρνει το 
Κύπελλο πρώτη φορά στην ιστορία του.

• Με νικητή τον Πανιώνιο έγινε στην πόλη μας 
το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα μπάσκετ Εφήβων.

• Στους Πανελλήνιους αγώνες ακροβατικής Γυ­
μναστικής, η «ΑΡΙΑΔΝΗ» παίρνει χρυσό και χάλ­
κινο μετάλιο.

• Η Μινωϊκή κερδίζοντας την Εράνη φιλιατρών 
2-0 (είχε χάσει στον πρώτο αγώνα 1-0) παίρνει την 
πρόκριση για την άνοδό της στην Δ' Εθνική Κα­
τηγορία.

• Η Ιωνία Χανίων κερδίζοντας τον ΠΑΝΟΜ 2-1 
στον τελικό κατάκτησε το Κύπελλο Μάχης Κρήτης.

ΙΟΥΛΙΟΣ
κ. Γ. Παπαματθαιάκης επανεκλέγεται 

πρόεδρος της ΠΑΕ — ΟΦΗ.
• Ο ΟΦΗ παίρνει από τον Ηρόδοτο 

τον Πατεμτζή.
• Η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δ. Στρυρουλάκη 

στους Πανελλήνιους αγώνες Β' — Γ Κατηγορίας 
«έπιασε» το όριο στα 100 μ. πεταλούδα για τους 
Πανευρωπαϊκούς αγώνες.

• Τον διεθνή μπασκεμπολίστα Γιάννη Πολίτη 
απέκτησε Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

• Ο Ηρόδοτος παίρνει για προπονητή τον κ. 
Παπαθεοφάνους, αφού έφυγε ο κ. Ναλμπάντης.

• Ο κ. Λ. Πουπάκης αναλαμβάνει προπονη­
τής στον Εργοτέλη.

• Ο Συντιχάκης μένει ελεύθερος και πηγαί­
νει στην ΕΑΡ.

• Ο Παχουλάκης (ΚΟΗ) στα 200 μ. πρόσθιο 
με χρόνο 2,36,88 κάνει νέο Πανελλήνιο ρεκόρ.

• Ο Ρεθυμνιωτάκης (ΟΦΗ) στους Πανελλή­
νιους αγώνες στίβου Εφήβων έρχεται 2ος στα 
400 μ. με χρόνο 48,52.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

Παχουλάκης (ΚΟΗ) κάνει νέο Πανελ­
λήνιο ρεκόρ στα 100 μ. πρόσθιο με 
χρόνο 1,10,11 στο Πανελλήνιο Πρω­

τάδλημα Κατηγορίας OPEN.
• Νέο Πανελλήνιο ρεκόρ από τον Παχουλά- 

κη (ΚΟΗ) στα 100 μ. πρόσθιο με χρόνο 1,10,04 
στους Βαλκανικούς αγώνες Εφήβων.

• Ο Ολυμπιακός νικάει 1-0 τον ΟΦΗ και 
βγαίνει υπερπρωταθλητής Ελλάδας.

ΟΦΗ κερδίζει στην Τούμπα (Θεσ/kn) □ 
λόγω τιμωρίας του γηπέδου του, 1-0 | 
την Αταλάντα.

•Εκλέγεται Διοίκηση στον Εργοτέλη, μετά την ν 
παραίτηση του κ. Αστρινάκη και πρόεδρος ανα- ® 
λαμβάνει ο κ. Α. Σκουτέλης.
•Οι Σοβιετικοί Πρωταθλητές στίβου στο μήκος 

και επί κοντώ Εμιγιάν και Μπούμκα, αντίστοι- | 
χα, έρχονται στην πόλη μας για διακοπές. ( 
• Ο ΟΦΗ χάνει 2-0 στην Ιταλία απο την Ατα- | 

λάντα και αποκλείεται απο την Ευρώπη.

I ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

ίνεται στην πόλη μας ο 2ος Διεθνής 
Βαρδινο γιάννειος Μαραθώνιος δρό­
μος. Την πρώτη θέση στους άνδρες 

παίρνει ο Καραγιάννης (2 ώρες 27,46) 
και στις γυναίκες η Παπασπύρου (2ώρες 51,22). 

•Διοργανώνεται η γιορτή Ποδοσφαίρου απο 
την ΕΠΣΗ.

•Ο Καργιώτης του ΟΦΗ πηγαίνει στον Η­
ρόδοτο.

•Ανασυγκροτείται η Τοπική Επιτροπή Βόλεϊ 
Κρήτης. Πρόεδρος παραμένει ο κ. Α. Αλεξαν- 
δράκης.

• Ο Παχουλάκης (ΚΟΗ) πετυχαίνει νέο Πα­
νελλήνιο ρεκόρ στα ΙΟΟμ. πρόσθιο με χρόνο 
1,09,21.

• Ο Γ.Γ.Α κ. Δ. Σαρρής δίνει συνέντευξη τύ­
που για το Πνευματικά Αθλητικό Κέντρο που θα 
νίνενστην πόλη μας (οδός Ιδομενέως).

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

ΟΦΗ αποκτά τους Λαφτσή, Βέρα και 
Κοκολάκη.
• Στο Ηρακλειώτικο ντέρμπυ της Γ 

Εθνικής Ηρόδοτος - Εργοτέλης 2-0.
• Ο Εργοτέλης παίρνει απο τον ΟΦΗ τον 

Γιάννη δανεικό.
• Παραιτείται ο κ. Τζανής απο τον Εργοτέλη 

και έρχεται θεσ/ίαός ο Κ. Παπαγιαννάκης.
• Ο Παχουλάκης (ΚΟΗ) στα «Βασιλάκεια ’87» 

που διεξάγονται στην θεσ/kn πετυχαίνει δύο Πα­
νελλήνια ρεκόρ στα 100μ. και 200μ. πρόσθιο, 
με χρόνο 1,08,42 και 2,29,21 αντίστοιχα.

• Στο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ (20 Δεκεμβρίου) βρέ­
θηκαν 2 στήλες με 13 επιτυχίες και κάθε μία 
κερδίζει 109.317.685 δρχ.

Όλοι ο. εσωτερυιοί τοίχοι φων κρτπτητηρϊων, 6α -Λοτεδαφιστούν 
για να αναμορφωθεί ο χώρος.

Για τις παραμεθόριες περιοχές

ΣΥΣΚΕΨΗ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύσκεψη -των Ν.Ε. των κομ­
μάτων θα πραγματοποιηθεί σή­
μερα στις 5.30 το απόγευμα 
στα γραφεία του ΚΚΕ (οδός 
1821 αριθ. 39). Η συνάντηση 
θα έχει ως θέμα της το νομο­
σχέδιο για τις παραμεθόριες 
περιοχές και την οργανώνουν 
το ΚΚΕ, η ΕΑΡ, η ΕΔΑ, η Σο­
σιαλιστική Ένωση, η Χριστια­
νική Δημοκρατία και η Σ.Σ.Ε.Κ.

Στη σημερινή συνάντηση έ-

χονν κληθεί οι Ν.Ε. του ΠΑ.
ΣΟ.Κ., της Ν.Δ„ του ΚΚΕ εσ. 
Α-Α, της ΕΔΗΚ, του ΚΟιΔΗΣΟ 
κατ ταυ Κόμματος των Φιλε­
λευθέρων.

Ας σημειωθεί ότι την -περα­
σμένη Τρίτη 22 Δεκεμβρίου, με 
πρωτοβουλία του ΚΚΕ, πραγμα 
τοποιήθηκε μια πρώτη σύσκεψη 
των κομμάτων που οργανώνουν 
τη σημερινή συνάντηση.

Από τους πρώτους μήνες του 1988

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ
ΖΟΝΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

ΣΕ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ
ΕΤΟΙΜΑ ΤΑ ΚΡΑΤΗΤΗΡΙΑ

Τα έργα από τον Δήμο
Στα μέσα του Ιανουαρ.ου θα 

αρχίσουν οι εργασίες αναμόρ 
φωσης των χρατητηρίων του 
Τμήματος Μεταγωγών Ηρακλεί 
ου.

Τις εργασίες θα κάνει ο Δή 
μος. ©α κατεδαφιστούν όλα τα 
χωρ.σματα, που και τώρα είναι 
ετοιμόρροπα, και θα χωριστεί ό 
λος ο χώρος σε 5 κελιά που 6α 
τηρούν τις στοιχειώδεις σύγχρο 
νες προδιαγραφές, (εξαερισμός

Δήμος θα πληρώσει τα 2,5 
κατομ ιύρια και η Ελληνική

ε

Σια Κυνηγιανα Μυλοποτόμου

ΠΑΡ' ΟΛΙΓΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ
ΓΙΑΤΑΜΑΐΙΑΤΗΣΚΑΛΗΣΤΟΪ

Ποσά ύψους 90Q εκατομμυ­
ρίων δραχμών διατέθηκε το ’87 
γις την κατασκευή έργων υπο­
δομής στο λιμάνι του Ηρακλεί­
ου, προκενμένου να λειτουργή­
σει η Ελεύθερη Ζώνη. Αυτό α- 
ναφέρεταί στην απάντηση του 
υπουργείου Εμπορικής Ναυτι­
λίας σε σχετική ερώτηση που 
είχε καταθέσει στη Βουλή ο 
βουλευτής κ, Μαν. Δρεττάκης. 
Για το ίδιο θέμα το υπουργείο 
Οικονομικών, απαντώντας στην 
ερώτηση του κ. Δρεττάκη, ανα­
φέρει ότι η λειτουργία της Ε- 
λέύθερης Ζώνης αναμένεται ν’ 
αρχίσει τους πρώτους μήνες 
του 1988.

Χτην απάντηση τον υπουρ­
γείου Εμπορικής Ναυτιλίας ε- 
πιαημαίνεται ακόμη πως για 
την οργάνωση της Ελεύθερης 
Ζώνης προβλέπεται συμπληρω­
ματικός μηχανολογικός εξοπλι­
σμός, καθώς και η εκτέλεση α­
παραίτητων λιμενικών έργων.

Σχετικά με το χρόνο πρόσλη­
ψης τ» αναγκαίου προσωπικού 
έγινε γνωστό ότι το σχετικό 
Προε&ρικό Διάταγμα με το ο­
ποία η αναδιοργάνωση των υ­
πηρεσιών του Λιμενικού Ταμεί­
ου και η στελέχωσή τον προκει- 
μένου ν’ ανταποκριθεί στις σύγ 
χρανες απαιτήσεις, βρίσκεται 
στο τελικό στάδιο.

Μο απόφαση Τσοβόλα

Οι περιμετρικοί τοίχοι θα ενι 
σχυθούν περισσότερο. Συνολι­
κά ο προϋπολογισμός των ερ 
γασΐων αναμένεται να φΠάσει 
τα 4 εκατομμύρια δραχμές. Ο

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΧΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δεχιται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ 286127.

1—25

στυνομια το 1,5 εκατομμύριο
Οι εργασίες αναμόρφωσης 

των κρατητηριων θα ολοκληρω 
θούν μέσα σε 2 περίπου μήνες. 

Υπενθυμίζεται ότι η απόφα 
ση για την αναμόρφωση του 
χώρου πάρθηκε σε σύσκεψη 
που έγινε στις 18 Δεκεμβρίου 
οπό την προεδρία της Νομάρ 
χου κ. Χαράς Αθανασάκη Μιχα 
ηλίδου, μετά την απόδραση 
των Μουλακάκη, Κεφα/.ακη και 
Κεχαγιά.

Τη Δευτέρα το υεσημέρι 
πραγματοποιήθηκε στο Δήμο 
σύσκεψη για το χρόνο που θ 
αρχίσουν τα έργα καθώς και τη 
ρύθμιση διαφόρων εκρευοτή. 
των Συμμετείχαν ο Αντιδήμαρ 
χος κ. Βαγγέλης Ρομπογιαννά 
*ης, ο Διευθυντής του Τμήμα­
τος Τάξης Αστυνόμος Α' κ. 
Νίκος Σταυράκης, Εκπρόσωποι 
της Διευΰυνστ|; Τεχνικών Ερ­
γων του Δήμου κ.ά.

Παρ' ολίγο να γίνει δολοφόνος 
για τα μάτια της καλής του. ο 
17χρονος κτηνοτρόφος Σπύρος 
Εμμ. Ανδρεαδάκης κάτοικος Κε­
ραμωτής Μυλοποτάμου όμως τώ 
ρα αντιμετωπίζει την κατηγορία 
της απόπειρας ανθρωποκτονίας,
που είναι εξ ίσου σοβαρή.

Ο Ανδρεαδάκης μαζί με

ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

τον

■Μέχρι τις 15 Ιανουάριου θα 
έχουν ταχυδρομηθεί οι φορολο 
γικές δηλώσεις σ όλους τους 
φορολογούμενους. Οπως ανακοι 
νωσε χθες ο υπουργός Ο.κονο- 
μικών κ. Δημ. Τσοβόλας, η ο 
ποστολή των έντυπων έχει αρ- 
χ,ίσει και ήδη έχει τα-'υδρο,ιη 
θεί το μεγαλύτερο ποσοστό.

Γιόννη Εμμ. Μιχελουδάκη 1€ χρο 
νών, μαθητή από το Αβδελε, πή 
γαν την παραμονή των Χρίστου 
γέννων στα Κυνηγιανά Μυ'λοπο 
τάμου προκειιμένου να «ξεκαθαρί 
σουν τους λογαριασμούς» με τον 
Γιάννη Ευ. Ορφανό Τ8 χρονών, 
ο οποίος έκανε «γλυκά μάτια» 
στην αρρσβωνιάίστικιά του. Οι 
δυο πρώτοι αφού κτύπησαν ά­
γρια με μπαστούνια τον Ορφα­
νό, στη συνέχεια τον πυροβόλη 
σαν μια φορά χωρίς επιτυχία και 
τράπηκαν σε φυγή για να συλλη 
φθούν αργότερα από αστυνομι 
κούς.

Στο μεταξύ στις 23)12 ο τσ;γ 
γάνος Μαν. Μπατζάλης 18 χρό­
νων, μικροπωλητής, πήρε με τη 
θέλησή της από την οδό Ολυμ­
που 16 στις Πατέλλες την Μ.Π. 
15 χρονών, και έφυγαν προς ά­
γνωστη κατεύθυνση. Οι γονείς 
της Ιδχρογης .υπέβαλαν μήνυση.

ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ
ΦΠΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ο
ΜΕ απόφαση που ε:πέγραψε 
υπουργός Οικονομικών κ. Δ.

Τσοβόλας, 'μετατάσσονται από 
την 1η Ιανουάριου από το με 
agio συντελεστή (jl8o)o) του 
ΦΠΑ στο χαμηλό (6ο)ο οι παι 
δικές τροφές, όλα τα τυριά τα 
γλυκά οι σοκολάτες, τα ζωικά 
λίπη τα αρτοπαρασκευασματα 
οι'έτοιιμες σαλάτες και σάλτσες 
αρκετά οικοδομικά υλικά, αι κα 
φετέριες, τα κουρεία, τα κομμω 
τήρια, οι επιδιορθώσεις ρούχων 
και παπουτσιων, οι δακτυλογρα 
ψήσεις τα γυμναστήρια, οι σχο 
λές χορού, τα εξαρτήματα γεω 
ργικών μηχανημάτων, τα θερ- 
μοκήεηα, οι σωλήνες άρδευσης 
και ορισμένα μηχανήματα ελαι

ουργειων. Επίσης από την 1η 
Ιανουάριου μετατάσσονται από 
τον υψηλό συντελεστή 36ο)ο 
στον μεσαίο 16ο)ο τα ραδιόφω 
να, οι κεραίες τηλεοράσεων, 
ταί ρολογια, τα σαμπουάν, τα α 
ποξσμητικά χώρυ και τα φυσίγ 
για. κυνηγιού. Με απόφαση του 
κ. Τσοβόλα αναστέλλεται η εφα 
Ρμογή του ΦΓΓΑ για τις πωλή 
σεις ακίνητων των οΛοκυν η ά 
δεια κατασκευής θα εκδοθεί υέ 
■χρι 31.12.88. Το ίδιο ισχύει και 
για τ εργολαβικά προσύμφωνα 
αντιπαροχής ποι> θα συνταχ 
βούν μέχρι 31—12— 88 εφόσον 
η άδεια οικαδομής θα εκ δοθεί 
■μέχρι την ημέρομήνια αυτή.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσετοι με τη φροντίδα του Χρη-μα- 
πστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αύγουστου 540 (έναντ' Τροπέίης Ελλάδος) 
τηλίφ.: 220088

Χρημαποτήριι
'••Ί ■- 1 5Μ . Έ·

AOHMflίΝ]
■ ■ f

Κλείσιμο 29-12-87
Γενική'· 2550 Φίντεξιπαρτ 860
'Εθνικής 15900 Αθην. Πλοστ. 300
Ελλάδος 19000 Λίπάσιματα 2800
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 8500 Παπσμτσάνης 680
ιΕμπορικής 4600 Πετζετάκης 975
Εργασίας 14000 ΧΡΩΠΕΙ 250
Κρήτης 12100 Κεραμ. Αλλατίνη 300
■Κτηματικής 14600 Ηρακλής 720
Ιονικής 12800 Τιτάν 1650
Max. - Θράκης 4500 Χαλκίδας 195
ΠΙοτεως 8250 Αλουμ. Ελλάδος (κοιν.) 8400
Αστήρ 1800 Αλουμ. Ελλάδος (πρ.) 8500
Εθν. Ασφάλεια 1800 Βισμ,ετάλ (κοιν.) 360
Φοίνιξ 1000 Βισμετάλ (πρ.). 360
Ηλιος 285 Βιοσώλ (ικσιν.) 410
ιΕπενδ. Εργασίας 2600 Βίοσώλ (πρ.) 350
Επενδ. Χαρτοφ. 4200 Βιαχάλκο 30000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300
■Επενδ. Πιστ. 2550 Ιζόλα (πρ.) 300
Δτερευνφτίς 3000 Αεβε,ντέρος (*οιν.) 1500
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΧ 450 Λεβεντέρης (ττρ.) 1400
Αιγαίο 1700 Μπουτάρης 2750
Ανατόλια 210 Μέτκα (καιν;) 550
Αριστον (καιν.) 100 Μέτκα (πρ.) 550
Αριστον (πρ.) 110 Ράδιο Αθήναι (καιν.) 650
Βόμβυξ (κοιν.) 920 ■Ράδια ΑΒόναι (πρ.) 600
Βόμβυξ (πρ.) 900 ΚαΜπάς 1250
Γέπα 140 Παυλίιδίΐς 1700
■Δημητριάδη 600 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 930
ιΕριούφαντουργική 880 Κορέλιςε 5100
ΕΤΜΑ (κοιν.) 2900 ΒΙΣ (koi%) 1700
ΕΤΜΑ (πρ.) 2900 &1Σ (πρ.) 1600
ίΚαμσίζογλου (κοιν.) 3000 Α&ηνώά 3650
Καμσίζογλόυ (πρ.) 3000 Διαμρντής (κοιν.) 900
Κλωστ. Ναουσ. (καιν.) 14800 Διαμαντής (πο,) 780
Λέκκας (κοιν.) 2000 Ζάμπα 1200
Μακ. Κλωστ. 4000 Ιττποτούρ 218
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 4200 Κοτράντζος 280
Νηματ) ρική 1400 Κλαουδάτος 650
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2800 Λαμπρόπουλοι (κοιν.) 1000
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1150
ΕΛΦΙΚΟ 1700 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1150
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής - 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπουδάστρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου Κρήτης από α' για β’ 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει η­
λικιωμένη κυρία βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 243391.

(Ζ 754) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι Ερυθραί­
ας 108, Αμπελόκηποι. Τηλέφω­
νο 232.797.

(Ε5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Μα-

περιποίηση ηλικιωμένης κυρίας ;σταμπά με χωριστή θέρμανση, 
για ημερήσια απασχόληση καί Τηλ. 283366.
διακεκομμένο ωράριο. Πληρο- (Ε 17) 1—15

MLOE8 ΑΠΈΛΙΕΕ

(Δ 408) 1—10
φορίες τηλ. 282272’ εργάσιμες ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά-
ώρες. ρι στην οδό Αλεξανδρείας 8. Α-

(Ζ752) J ------- -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με μεγά­
λη βεράντα στο β' όροφο, οδός 
Κυρίλλου Λουκάρεως 18, περιο­
χή Αγ. Μηνά, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
224244 — 283782.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου (Λιοντά­
ρια). Πληροφορίες τηλ. 231531.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με προδια­
γραφές 320, ραδιομαγνητόφω- 
νο PIONEER, σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
2.350.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285579 σε ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 6-7 στρεμ­
μάτων στην θέση Αγία Πελαγία 
με θέα τη θάλασσα και πρόσο­
ψη στον κεντρικό δρόμο. Τιμή 
1.500 δρχ. το μέτρο. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο -σ' όροφος) συνολικής εκ- 
τάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, επί 
κεντρικής λεωφόρου. Τηλέφωνα

ποκλε;

(Π 305) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το εστιατόριο 
«Κυριάκος» σερβιτόρος και βοη-

ονται εργένηδες. Πληρο­ (Ε 10)

ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιές βιντεοκασέ­
τες μέχρι 1 έτους σε συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες τηλέφ. 
258531, κ. Γιώργος μετά τις 
€ μ.μ.

(Δ 413) 1—3
ΚΑΦΕΝΕΙΑ: Εάν έχετε αρκε­
τούς πελάτες μεσαίας ηλικίας 
πολλαπλασιάζετε τα κέρδη σας 
χωρίς κεφάλαιο. Τηλ. 256231. 
Αφήστε τηλέφωνο - όνομα - 
διεύθυνση για επίσκεψη.

(Δ 412) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-on, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

θός σερβιτόρου.
(Ζ751) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
δικό «ΠΟΠΑΊ'».

Τηλ. 224649.
1—3 

για το τοστά- 
Πληροφορίες

διεύθυνση: Τζουλάκη και Ίδης 
(στενό Τροχαίας), ΜεΊ'ντάνι.

1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος με προ υ’πηρεσία και γνώ­
σεις χειριστού κομπιούτερ για 
το συμβολαιογραφείο Ηλία Λα- 
τσάρα, οδός Ζωγράφου 7 (3ος 
όροφος). Τηλ. 285347 - 252133.

φορίες εντός, κ. Κωστάκη.
(£16) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα­
σταμπά, οδός Πατριάρχου Γρη- 
γορίου Ε' 26. Τηλ. 230661.

(£14) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια στα Καμίνια. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 257457.

(Ε 13) 1—2

(Ζ7?4) 1—10

ί—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με λουτρό, οδός Βασιλείου Ψυ- 
λάκη 12 στον 3ο όροφο (πρό­
σοψη 2ου Γυμνασίου). Τηλέφ. 
252194.

(Ε 22) 1—2

(Δ 409) 1—10
ΑΙΜΟΡΡΟ ΐ ΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
που θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθεΐτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο πόλεως. Άμεση πρόσλη­
ψη. Τηλ. 220737 — 226411.

(Ζ 750) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης για τεμαχι- 
στική μηχανή ή σβουρογωνιά- 
στρα, για μόνιμη απασχόληση 
με πριμ παραγωγής. Τηλέφωνο 
256.783, ώρες καταστημάτων.

(Ζ744) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις Λογιστικής να εργασθεί σε 
λατομείο. Πλήρης απασχόλη­
ση. Πληροφορίες τηλ. 282109 ή

θεμελή.
(Δ 410)

283.204.
(Ζ745) 1—5

1—10

ΠΤΎΧΙΟΥΧΟΣ ηλεκτρολό 
γος αναλαμβάνει ηλεκτρι 
κές συνδέσει ς-εγκαταστά- 
σεις - επισκευές. Γρήγο­
ρη εξυπηρέτηση, τιμές 
λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 751619.

1—1)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ν' αγορασθεί οικόπε­
δο (εντός σχεδίου) στις περιο­
χές Αγ. Ιωάννου ή Μασταμπά 
ιμετρητοϊς. Μεσίτες αποκλείον­
ται. Τηλ. (0891) 22710 6-9 μ.μ.

(Ζ 746) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. με έδρα 
το Γαζέπι Μήλου, υπάλληλος 
γραφείου (δεσποινίδα) με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής, θα 
προτιμηθεί από περιοχή Αρκα- 
λοχωρίου. Τηλ. (0891) 61202-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
με λουτρό και κουζίνα στην ο­
δό Παπαναστασίου 210 (Μεσα- 
μπελιές), κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση, εκτός μηχανουρ­
γείου. Τηλ. 238455.

(Ε12) 4—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
•κοκόλη 5 (πάροδος Καλοκαιρι­
νού). Πληροφορίες τηλ. 256011.

(Ε11) !—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Μά­
χης Κρήτης (απέναντι στα Σχο­
λεία) . Τηλ. 255592 από 5 - 8 μ Η.

ί£9; 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιας κατασκευής στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186. Τηλ. 
257436.

(Ε 8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφενείο επιπλω 
μένο 55 τ.μ. Τηλέφωνο με με­
τρητή. Πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τηλ. 250008.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 3 υπνοδωματίων, 90 μ2, 
στην οδό Απόλλωνος 3, Μαστα­
μπά, έναντι κιν)φου «Γαλαξία». 
Τηλ. 232089.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενεί­
ου και επαγγελματικό ψυγείο, 
Γορτύνης 18. Καμίνια. Τηλέφ. 
256030.

(Π 301) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ - 
μπαρ, πλήρως εξοπλισμένη στην 
Αγία Γαλήνη. Τηλ. (0832) 91104 
από 9-2 και 5-7 μ.μ.

στημάτων. 
(Π 286)

258898.
(Π 210) 1—40

238063 — 288687.
(Π 96) 1—7

1—3

(Π 299) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ζυγός, ψυγείο, ρά­
φια, σκεύη παντοπωλείου σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες ο­
δός Μύσωνος 19, τηλ. 227009.

(Π 297) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο δίπορτο 2 μ. 
με βρύση σε άριστη κατάστα­
ση κα ιτραπέζια (8) από φορ- 
μάικα σχεδόν καινούργια και 
καθίσματα. Τηλ. (0891) 22636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτσί Μετόχι (Εσταυρωμένος) 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 

Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8

(Π 108) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 180 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50 τ.μ.

(Ε 7) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επί της 
οδού Μαιάνδρου 11, β- όρο­
φος (Μασταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 241253 — 230898

(Ε18) ι—3

(Ε21) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Τεσσάρι και 
δυάρι στη γωνία των οδών Κυ­
κλάδων και Ψυχάρη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253885.

(Ε20) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσο­
νιέρα, ευρύχωρη και ανεξάρτη- 
τητη, χωρίς κοινόχρηστα στην 
περιοχή Περτσελάκη. Τηλέφωνο 
234044 από 9 π.μ, — 1 μ.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SPECIAL, 
ζάντες αλουμινίου (σπόιλερ εξ­
τρά). Τιμή 1.700.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234568.

(Π 298) η-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! (Την 
31)12)87 κλείνουμε). Λόγω δια- 
λύσεως πλεκτηρίου πωλούνται 
μισοτιμής: Πλεκτομηχανές και­
νούργιες, μαλλιά και η επίπλω­
ση του μαγαζιού. Δελημάρκου 
7, Καμαράκι, τηλ. 281432.

1—1

(Π 290) 1—5

περίπου, εκτός πόλεως 
κλείου. Τιμή 15.000.000 
Τηλ. 239393 ή 231519.

(Π 248)

Ηρα- 
δραχ.

1—6

5-8 μ.μ. 
(Ε 19) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ. 225185’ κάθε
πρωί.

(Ε 917) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15
γκαρσονιέρα 

στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, πά­
ροδος «Πλεκτάμ» 198, Τηλέφ. 
259041.

(Ε 23) 1—2
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
ιστη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λουξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, με σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλέφ. 257987. 
Πληροφορίες 10-1 και 5-7.

(Ε 24)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Οικόπεδο εντός 
σχεδίου 270 τ.μ. στην οδό Αν­
τιόχειας (Ακαδημία) και 2) Οι­
κόπεδο 270 τ.μ. εκτός σχεδίου 
στην οδό Φώτη ΑΊ'διλή (θέρι- 
σος). Τηλ. 232411 και 233521.

(Π 291) 1—2

ΤΑΒΕΡΝΑ <0 ΓΙΩΡΓΟΣ» 
Λεωφ. Κνωσού 312: 
Γνωστοποιούμε στην α­
ξιότιμο πελατεία μας ό­
τι θα σταματήσομε να 
σερβίρομε την ποικιλία 
μας από 23)12 και για 
15 μέρες. Ευχόμεθα κα­
λές γιορτές.

(Δ 411) 1—5

(Ζ 749) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στην κα- 
φετέρια - PUB «LA PRIMA», Ο- 
λύμπου 30, Πατέλλες. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
180 τ.μ. με θέα, θέρμανση, γκα­
ράζ, κήπο, Ιερολοχιτών 142 Α. 
Πληροφορίες κ. Καφούση, εντός 
Τραπέζης Κρήτης. Τηλ. 224383.

1—2

282298.
(Ζ 742)

(Ε1000) 1—5

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φαρμακαποθήκη 
νέος, μέχρι 25 ετών, για μετα-

ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ, οδός Έβανς 
50, μεγάλο δωμάτιο για γραφείο 
ή κατοικία, Τηλέφ. 285874 και·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, με 2 με­
γάλα υπνοδωμάτια, χωλ, σαλο- 
τραπεζαρία πολύ μεγάλη και βο­
ηθητικούς χώρους στην οδό 
Τσιριντάνηδων 31. Πληροφορί­
ες τηλ. 253224.

(£25) η»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τηλ. 224337.

(Π 288) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 2. 
750 M2 περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός, 20 μ. πρόσοψη, κεν­
τρικό δρόμο, κατάλληλο για ε­
παγγελματική χρήση, β) Επι­
χείρηση τουριστικά είδη 30 μέ­
τρα οπό Αρχαιολογικό Μουσείο. 
Καταπληκτικές ευκαιρίες. Τηλέφ. 
235274, Νίκος.

(Π 289) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW εισαγωγής εκ 
Δυτικής Γερμανίας, μοντέλο ‘83, 
με πολλά εξτρά, σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 288668, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 296) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA σε άριστη 
κατάσταση, λόγω στρατεύσεως, 
185.000 δρχ. Τηλ. 287614, 10-

*°- ίΠΠ^ΑΠΕΖΙΟΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη, μήκος 
6 μ. με μηχανή και ρεβέρσα 
καινούργια. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 257674.

(Π 287) 1—€
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιρφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Για επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και
284.140.

(Π 64) 1—15

αν πίνετε κρασί... 
πιείτε το καλύτερο!

•REGALO
• ΜΑΝΤΙΚΟ
•LOGADO
• EKAVI
• ΚΑΒΑ 33

ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝJ SMtZH ΠΞΖΗΝ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: Δια­
θέτουμε ελαιοραβδιστικά 
μηχανάκια περιστρεφόμε­
να σε τιμή γνωριμίας 
της βιοτεχνίας μας αντί 
46.000 δρχ. Προσφέρο- 
με εγγύηση για ένα χρό­
νο. Διεύθυνση: Ανθέων 
72, λίγο πιο πάνω από 
τα φανάρια της εθνικής 
οδού. Πληροφορίες τηλ. 
232310.

(Δ 404) 1—6

φορά φαρμάκων. Τηλ.
8-10 το πρωί 289540 - 41.

(Ζ 747)

μόνο

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί σε καφετέρια. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Πληροφορίες τηλ. 
235.005.

(Ζ748) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για αργα­
λειό. Τηλ. 286872, πρωινές ώ­
ρες από 9-2.

(Ζ733) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλντό­
ζας και GOB. Τηλ. 228953 —
751906-7.

(Ζ 730) 1—7

284305.
(Ε 855) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο- 

-ο^ιΦοάλοιοώ irinognoy 
ντας. Διάφορες μαγνη­
τοφωνήσεις χώρου. Από­
λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ, 
281490 — 281099.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
για την καφετέρια PUB «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ STUDIO επι­
πλωμένο (ψυγείο, κουζίνα, ζε­
στά νερά, μπάνιο, καμπινέ), ά- 
νευ αμοιβής νερού. Τηλέφωνο 
250097 ώρες 15.οο—23.00 και 
231770 ώρες 09.301 — 15.οο.

(Ε 889) ^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι α­
νεξάρτητο, με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, με αυλή και αποθή­
κη και με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231044 — 239216, ο­
δός Καλλιπόλεως 31, Ατσαλένιο 
_ (£ 1) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ­
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε 906) 1—15

_ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
12 π.μ. και 5-8 μ.μ. 

(Π 295) 1—2

στο τηλ. 242508 ή στο 
στημα από 5-12 μ.μ., 
πλεύρως Ο.Τ.Ε., οδοός 
τάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 727)

κατά- 
παρα- 
Καπε-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· να επι>- 
βλέπει τέσσερα παιδιά και να 
έχει την ευθύνη για το διάβα­
σμά τους. Πληροφορίες ' στη 
διεύθυνση Δημοκρατίας 24, τη­
λέφωνο 237712.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα 85 τ.μ. και υπόγειο 135 
τ.μ. στην οδό Εφόδου 7 (Χα­
νιώπορτα). Τηλ. (0892) 51310 
και (0892) 22442.

(Ε 967) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος επί 
της οδού Καγιαμπή 25 (πλατ. 
Αγ. Αικατερίνης). Οικία κατάλ­
ληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε968) ι—ιθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική γραφο­
μηχανή BROTHER CE-25, κα­
τάλληλη για γραφείο και για 
σπίτι. Δώρο τρεις μαργαρίτες 
(ξενόγλωσσες και ελληνικές) και 
μία μελανοταινία. Τηλ. 239373.

(Π 306) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
εκτάσεως 500 M2 ή το ήμισυ 
αυτού πλησίον του ξενοδοχείου 
«Ακτή Ζευς». Τηλ. 285896.

(Π 302) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Πατέλλες δύο 
οικόπεδα δίπλα στο σινέ «Αν- 
τυάννα», με πρόσοψη σε δύο 
δρόμους. Συντελεστής 1,2. Κτί­
ζονται 250 τ.μ, ισόγειο και α’ 
όροφος. Δρχ’, 40.000 το μέτρο, 
Τηλ. 239804'

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών καί τεσ­
σάρων δωματίων μεχωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κήπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δημ,. Καπετανά- 
κης, τηλ. 221727.

(Π 281) 1—20

(Ζ 733) 1—6

(Π 307) 1—2

(Δ 405) 28

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 4 (ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΠΟ ΟΤΕ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ 244 403

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα­
στούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν, προωθώντας τα εί­
δη μας που είναι εσώρουχα αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά, νυ­
χτικά, πυζάμες, ρόμπες, μπλού­
ζες κολεγίου, φορέματα, φόρ­
μες κολάν κλπ. Ποσοστά 50ο)ο. 
Πληροφορίες τηλ. 256985.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα 55 και 110 τ.μ, πριν 
τα Δειλινά. Τηλ. 250.616.

(Ε 909) μ 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην 62 Μαρτύρων, πάροδος 
«Πλεκτάμ» (Γιόφυρο). Τηλέφ. 
259041.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της Οδού 1866 
(ΜέΊ’ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 1-5 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58 τ.μ. 
μικτό, Αντ. Καστρινάκη και Κα- 
τσούλη γωνία, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 236220.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα 
δέματα της Ολυμπιακής.

(Π 984) 1—25

(Ζ698) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με μεγά­
λη βεράντα στο 2ο όροφο οδός 
ΙΚυρίλλου Λουκάρεως 18, περιο­
χή’ Αγ. Μηνά. Τηλ. 224244 και
283782.

(ΙΕ 10) 1—2

(Ε 2) 1—2

(Π 304) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD - 
TAUNUS 1300 L, μοντέλο ’78, 
κυκλοφορία Ιούνιος 1979, χλμ. 
118.000, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 250021 από 9-4 
και 255257 από 7-9 μ.μ,

(Π 303) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β' όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

(Π 158) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος και μοδί­
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 287396.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα χρόνο 
επιπλωμένη μονοκατοικία με 
κήπο - γκαράζ . τηλέφωνο, κο­
ντά στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. 
Πληροφορίες τηλ. 252079.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, ισόγειο, πάροδος Αρχιεπι­
σκόπου Μελετίου, απέναντι α- 
πό τις Σχολές ΟΑΕΔ, κατάλλη­
λο και για φοιτήτριες. Τηλέφ. 
256631 — 711281.

(Ε3) ι— 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 2 δωματίων, κουζίνα, χωλ, 
λουτρό εις περιοχή Ακαδημίας. 
2) Διαμέρισμα 1^ δωματίων 
εις περιοχή Αγ. Τίτου κατάλλη­
λα για φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 221.727.

(Ε 971)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10

(Ζ758) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης πεπειραμένος 
για το σουβλατζίδικο «Λότζια», 
δίπλα από την Τράπεζα Πίστε- 
ως, πλατεία Καλλεργών 98. Πλη 
,ροφορίες εντός τηλ. 222402.

(Ζ757) ΐ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις τεχνίτες η­
λεκτρολόγοι έμπειροι και τρεις 
βοηθοί. Πληροφορίες Βλάσης 
Καστανά κης, τηλ. 224505.

(Ζ756) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και 
βοηθός ηλεκτροτεχνίτη για μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231418, 6-8 μ μ.

(Ζ755) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
ηλεκτρολόγος οικοδομών. Τηλ. 
241241 — 222255.

(Ζ737) ' ι—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες ως συνεργάτιδες για την 
προώθηση των προ’ι’όντων μας 
ατην αγορά. Ποσοστά ικανο­
ποιητικά. Τηλ. 243471 από 9 - 2 
^.μ.

(2 759) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να δουλέχμει 
στην PUB «ΒΕ£ LAMOUR». 
Πληροφορίες τηλ. 224170, 7- 
12 βραδυνές ώρες.

.(Ζ753) τ—β

(Ε4) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Φι­
λαρέτου 12 όπισθεν πιτσαρίας 
«ΗΟΜΑ» λεωφ Κνωσού. Τιμή 
13.000 δρχ. Τηλέφ. 233919 — 
239698.

(Ε 6) ι—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλω­
μένο, με τηλέφωνο και με υπό­
γειο 50 τ.μ. Τηλέφ. 239393 — 
231519.

ΙΕ 992) 1—6

γκαρσονιέρα, 
στην Λ. Δημοκρατίας, Πληρο­
φορίες τηλ. 234434.

(Ε 952) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 4 δωματίων με τηλέ­
φωνο - αυλή και όλους τους 
βοηθητικούς χώρους, οδός Τα­
γματάρχη Γιακουμάκη 48 (Μα­
σταμπά). Τηλ. 224811.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέ­
ρισμα υπερπολυτελές, 
πανοραμικό, 130 τψ., με 
3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5 ο) όροφο 

νεόδμητης πολυκατοικίας 
στην οδό Ραδαμάνθυος 
5 (Άγιος Μηνάς), β) 
Διαμέρισμα 79 τ.μ. σε 
δύο επίπεδα, άριστης κα­
τασκευής, σε νεόδμητη 
πολυκατοικία, γ) Κατά­
στημα με 5,20 μ. πρό­
σοψη, με υπόγειο 80 τ.μ., 
ημιυπόγειο 52 τ.μ.,πα­

τάρι 64 τ.μ., καινούργιο, 
ελεύθερο. Τηλέφ. (01) 
2282560'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι- 
λολιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988.
Πληροφορίες τηλέφωνο

227001.
(Π 234) 1—15

(Π 292) 1—5

(Ε 997)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 
με αυλή για 2 άτομα 
Κουρμούληδων 76. 
225429.

(Ε982)

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΙΙΛΡΑΓΟΠΙΣ

διαμπερές 
στην οδό 
Τηλέφωνο

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη 
επιχείρηση MINI- MAR­
KET για λόγους αλλαγής 
επαγγέλματος στην πλα­
τεία Αγίας Βαρβάρας. 
Γορτύνης 78. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255398.

(Π 300) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο 
του Ηρακλείου επιχειρή­
σεις στεγασμένες σε με­
γάλους χώρους με εμπό­
ρευμα ή χωρμς, λόγω 
φόρτου εργασίας, για 
σοβαρούς επιχειρηματίες. 
Ανταλλάσσονται και με 
ακίνητο. Πληροφορίες 
τηλ. 283472.

(Π 179) 1—10

• ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερα μοντέλα

• ΨΥΓΕΙΑΚ1 - MINI BAR

ΖίΜΕΙΜΟϊ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

• Για λίγες μόνο μέρες 

ισχύουν οι παλιές τιμές!!

Κατάλληλο για δωμάτια 

Ξενοδοχείων - Γραφεία.

• ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

Κρεββάτι, Ντουλάπα, τραπέζι, 

Καναπές, καρέκλα καί πολλά άλλα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 228-667, 255-967, 226-172

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

διοιθλοιστί

το γνωστό εργαστήριο κοσμημάτων 
| εκθέτει τις νέες του^ 

δημιουργίες

στο χρονο
που παρουσιάστηκαν φέτος στη Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης.
Τα κοσμήματα αυτά τιμήθηκαν και από την 
τηλεόραση, η οποία τα ξεχώρισε ανάμεσα στ ’ άλλα 
και τα πρόβαλε.
Η αναπαραγωγή τους θα γίνει σε μικρό αριθμό 
σειρών, που θα είναι αριθμημένες και θα συνοδεύονται 
με πιστοποιητικά γνησιότητας και εγγύηση.
Τα εκθέματα θα παρουσιαστούν στο κατάστημα ΖΑΝ, 
όπου μπορείτε ακόμα να δείτε τις συλλογές CARTIER 
που τώρα αντιπροσωπεύουμε στο Ηράκλειο.
Στους επισκέπτες μας θα προσφέρουμε και την 
«κάρτα γνωριμίας» κατά τη διάρκεια των εορτών.

Δ. & Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 225796

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Η ποιότητα φαίνεται στο όνομα- 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν ία 
απολαύσατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τι τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ. 
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται:
Τρώγεται! ____

ΕΛΒΙΚ
noianjm χωρίς α 'μβιβασμοι ς

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ® ΤΗΛ: 081/255 398
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ , W ί Κ 0 ε Ε ΛIΕΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO αγορασμένο 
από κατάστημα της πόλης μας 
4 μηνών, αχρησιμοποίητο μετά 
χαρτιά του ,πολύ κάτω της α­
ξίας του. Πληροφορίες τηλέφ. 
229032, κ. Γιάννη.

(Π 278) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής COM­
MODORE 128-D και μόνιτορ ■ 
SANYO 6112 με ήχο. Δώρο 400 
προγράμματα κα ιπλούσια βι­
βλιογραφία ελληνική και ξένη. 
Τιμή 120.001 δρχ. Επίσης πω­
λείται και εκτυπωτής COMMO­
DORE 803 μόνο 30.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 289522 και 
286628 (2 - 5 μ.μ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 47 τ.μ. 
μόνο 2.100.000 δρχ., τριάρι 75 
τ.μ. μόνο 3.200.000 δρχ. έξω 
από την Χανιώπορτα. Πωλούν- 
ται χωριστά ή. και μαζί. Τηλ. 
(01) 3464349 — 3463093 —
7645702.

(Π 262) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχειρη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μοίρες: Κατά- 
στημο επί της πλατείας σε οι­
κόπεδο 150 M2. 2) Μοίρες: Οι­
κόπεδα και σπίτια. 3) Αγ. Γ» 
λήνη: Παλαιό κατοικία-οικό­
πεδα εντός και εκτός οικισμού. 
4) Καλαμάκι: Οικόπεδα και σπί 
τια. 5) Πλατιά Περάματα: α) 
λυόμενο πλήρως εξοπλισμένο με

ση στη Χερςιόγηαο. Πληροφο- 190 M2 οικόπεδο, β) Μεγάλη 
ρίες τηλ. (084ΐ) 32259 - 32ϋδ5.

(Π 280) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έξι ξάντες ALPINA 
BMW 7 X 15, εντελώς καινούρ­
γιες. Πληροφορίες τηλ. 224383’ 
κ. Καφούση.

'έκταση κατάλληλη για οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ. (0892) 
23401 — 22902 — 22289.

(Π 269) 1—5

(Π 277) 1—3
DISCO «STROMBOLI»: Πωλεί- 
ται σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 223793, μετά τις 
8 μ.μ.

(Π 276) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο στην οδό 
Ματιού 8. Τηλ. 284445 - 281953.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας, με 
18.000 δρχ. το τ.μ., τέρμα Μ. 
Γεωργιάδου. Τηλ. 239562.

(Π274) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος, καραβόσκα- 
ρο, 9X3 μήκος, 2 ετών, ατα­
ξίδευτο, ντυμένο με υαλοβάμ­
βακα, πετρελαιομηχανή 60 ίπ­
πων. REVERSA υδραυλική, πα­
νιά, κρεβάτια, βυθάμετρο, πυ­
ξίδα, κουζίνα, τουαλέτα και ά­
δεια αλιευτικού. Πληροφορίες 
οδός Χάνδακας 67, τηλέφωνο

(Π 270) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κο σημείο 
νήσου, με

οικόπεδο σε κεντρι- 
στο Λιμάνι Χερσο- 
πρόσοψη στην κεν-

τρική αγορά, κατάλληλο για ε­
παγγελματική στέγη και επιχεί­
ρηση. Πληροφορίες στο τηλεφ. 
222.593.

(Π 271) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ, ΠΡΟΣΟΧΗΙ Κατα­
πληκτική ευκαιρία: Πωλείται 
πλεκτομηχανή PASSAR σχεδόν 
κανιούργια σε απίστευτα χα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό VIDEO ATX 
250 TUNER, κάμερα VO 818 
μαζί με 2 μπαταρίες, θήκη για 
το VIDEO, βαλίτσα για την 
κάμερα και το TUNER, τηλε­
κοντρόλ. Όλα μαζί 280.000 
δρχ. Τηλ. 281886 — 241362 —
226314.

(Π 268)
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή 
Πωλείται μονοκατοικία 
μόνο τοις μετρητοίς.

1—5
Πόρος:
80 τ.μ. 
Προτά-

281135.
(Π 272) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«Ο ΠΡΟΈΕΝΗΤΗΣ» 
Νίκος Ηρ. Ξυδάκης 

Διακονιού 16 — Τηλ. 253851
Ηράκλειο - Κρήτης 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Στην περιοχή του Βαθυπέ­
τρου (Μεσαμπελιές) 1800 μ2 ο­
λόκληρο ή τεμάχια (είναι στο 
καινούργιο σχέδιο πόλεως). Τι­
μή λογική.
2) Οικόπεδο 2.000 μ2 στην πε­
ριοχή δυτικά του Τσαλικάκι. Ε­
πίσης 500 μ2 στην ίδια περιοχή 
επί της ασφάλτου.
3) Οικόπεδο στις Μοίρες εντός 
της πόλεως απέναντι από το Η­
ρώο 50 μ. βόρεια 385 μ2 με 22 
μ. πρόσοψη.
4) Διαμέρισμα πεντάρι 148 μ2 
ισόγειο με αυλή σε πάροδο της 
θερίσου, 15 μ. από την οδό 
θερίσου στην τιμή των 11.000. 
000 δρχ.
5) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιου (επί 
της ασφάλτου πλάτους 8 μ.) 
280 μ2 με 38 μ. πρόσοψη οικο­
δομήσιμο. Τιμή ευκαιρίας.
6) Χριστουγεννιάτικο δώρο: 
Πωλούνται διαμερίσματα 4ά- 
ρια, 3άρια, 2άρια και γκαρσο- 
νιέρες στις εξής οδούς: Στρά­
βωνος (Μασταμπάς), Δριμιντι- 
νού και Αντιόχειας (Μαστα­
μπάς-θέρισος), στην Κυκλά­
δων (Μασταμπάς), στην Αριάδ­
νης (Μουσείο). Κάνουμε έκπτω­
ση 10ο) ο επί της συγολικής α­
ξίας.. Απολύτως μετρητοίς. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις.
7) Διαμέρισμα 3άρι στην οδό 
Ακαδημίας πλησίον σούπερ - 
μάρκετ «Ίκαρος» 75 μ2 καθαρό 
6.500.000 δρχ., τρίτος όροφος 
και 80 μ2 στον ίδιο δρόμο 4ά- 
ρι 7.500.000 δρχ. Τιμές απολύ­
τως μετρητοίς.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
αίθουσα 1000 μ2 χωρίς κολώ- 
νες, μοντέρνα κατασκευή και 
συνεχόμενα γραφεία 200 μ2 κα­
τάλληλος για αποθήκη, αντπρο- 
σωπείες, κέντρο διασκέδασης ή 
οποιαδήποτε άλλη χρήση.
— Αναλαμβάνω την πώληση 
του ακινήτου σας εφόσον έχε­
τε την διάθεση να το πουλήσε­
τε σε λογικές τιμές ότην ευρίτ 
σκεται στους νομρύς Ηρακλεί­
ου και Λασιθΐου. Επίσης ανα­
λαμβάνω την αγορά που θέλετε 
να κάμετε εφόσον έχετε μετρη­
τά και ψάχνετε για ευκαιρίες.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
(
Ο Β ΤΟΜΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ

ΕΚΔΟΣΗΣ

«ΛΥΚΤΟΣ»

ΜΕΝΟΥΝ 01 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ
• (ΥΝΕΧΕΙΑ σπό την 1η «λ.

ί μοτικρυ Συμβαυλρμ κ. Μάνου 
, Φραγκιαδουλόκη, ο οποίος ταυ 
I τόχρονα ιείναι και μέλος της No 
ί μαρχτακής Επιτροπής του ΠΑ. 
’ ΣΟΚ.

μηλή τιμή. Τηλ. 228848.
(Π 273)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - 
βουνά, Αφοί Κυρικλακη,

1—5 
κάρ- 
οοός

Χριστομιχάλη Ξυλούρη 5, 100 
μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ. Ώρες 
εργασίας 8 π.μ. — 5 μ.μ., τηλ. 
251660 — 256790 — 238279.

(Π 125) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια με 
πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο στην περιοχή Γάζι από
500 τ.μ. και άνω. 
ρίες τηλ. 226369.

(Π 164)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πληροφο-

1—10 
στη θέση

Παλαιόκαστρο εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 234659 —
243074.

(Π 265) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 μ. από 
τη θάλασσα στις Κάτω Γούβες, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, εμβα- 
δού 484,81 M2. Πληροφορίες 
τηλ. 221860, κ. Κώστα Κου- 
βίδη.

(Π 146) 1—10
ΜΕ 2.000.000 δρχ. παίρνετε έ­
να παραθαλάσσιο οικόπεδο 200 
τ.μ. κοντά στο Κολυμβητήριο 
και πλησίον στη θάλασσα. Τη­
λέφωνο 285556.

(Π 217) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕ1ΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 86 M2 α’ ορό­
φου επί της Ανωγείων (θέρισ- 
σος) τριών ετών, λουξ κατα­
σκευής, μοντέρνα διαρρύθμιση, 
γύρω-γύρω μπαλκόνια και πάρ- 
κιγκ. Αξία 6.200.00 δρχ. Δίδε­
ται και με ευκολίες.
2. Μονοκατοικία 75 M2 σκελε-
τός 
δυο 
ντά 
000

με χωρίσματα επί οικοπέ- 
105 M2 στο Ατσαλένιο κο- 
στην πλατεία. Αξία 4.000. 
δρχ-

3. Διαμέρισμα 75 M2 επί της 
θερίσσου στον τρίτο όροφο, 
αρίστης κατασκευής, μόνο 5. 
600.000 δρχ.
4. Κατάστημα 25 M2, πατάρι 
15 M2, υπόγειο 25 M2, καινούρ­
γιο, κοντά στη Χανιώπορτα. Α­
ξία 2.600.000 δρχ.
5. Οικόπεδο 270 M2 εκτός σχε­
δίου πίσω από τα Ριζίτικα. Α­
ξία 2.400.000 δρχ.
6. Οικόπεδα 250 και 300 M2 
εντός ζώνης δίπλα στην πλα­
τεία Σινάνι (Τσιρίτ Με Γντάνι) 
με 8.000 δρχ. το M2.
7. Οικόπεδο 300 M2 στον Άη 
Γιάννη το Χωστό, συγκεκριμέ­
νο, συμβόλαιο οριστικό. Αξία 
1.500.000 δρχ.
8. Ελαιόφυτο εκτάσεως 2.100 
M2 στην Φορτέτσα. Αξία 2.500. 
000 δρχ.
9. Επτά στρέμματα άρτιο και 
οικοδομήσιμο με εβδομήντα μέ­
τρα πρόσοψη σε άσφαλτο προς 
Μύλους Χερσονήσου με 3.200 
δρχ. το M2.

Πληροφορίες «ΜιΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», Χανιώπορτα - Τηλ. 255969

1—10

σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑΘΗΝΑ, κ.
Κώστα.

(Π 113) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ- 
550 σε πολύ καλή κατάσταση, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 254773
— 282785.

(Π 244) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εγκυκλοπαίδειες με 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής: 1) 
Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ-ΛΑ- 
ΡΟ ΥΣ - ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ. 2) Εγκυ­
κλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ και ΖΩΗ 
3) Εγκυκλοπαίδεια «ΝΕΑ ΔΟ­
ΜΗ». 4) Εγκυκλοπαίδεια «ΠΡΩ­
ΤΗ». 5) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ 
ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ. 6) Εγκυκλοπαί­
δεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ. 7) Ιστο­
ρία Ελληνικού Έθνους και η 
Ελληνική Μυθολογία της ΕΚ­
ΔΟΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Πληροφο­
ρίες ώρες καταστημάτων, Έ­
βανς 36, β" όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

Κυκλοφόρησε από τον Πολιτι 
στικό Σύλλογο Πεδισδιτών, ο Β" 
τόμρς της περιοδικής Επιστημονι 
>κής έκδοσης «Λύκτος». Στα πε­
ριεχόμενα του τόμου περιλαμβό 
νονται άγνωστα μέχρι τώρα 
στοιχεία για την Ιστορία και τον 
πολιτισμό της Κρήτης.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ 
Ο κ. ΕΜ. ΡΟΥΜΠΙ

Εφθφσε νθες στο Ηράκλειο 
όπου θα παραμείνει μέχρι τις 2 
(ανρυαριου ο ιχρυπομργός Προ 
εδριας ι>αι Γραμματέας του υ 
πουργ-ικού Σμβουλιου γης Ιταλι 
ός κ. Εμ. Ρρμμπι. Joy κ. Ρου 
μπι που κατέλυσε σε ξενοδοχείο 
της πόλης υποδέχθηκε χήες η 
Νομάρχης κ. Χαρά Αβρνσσάχη 
Μιχαηλίδου.

Ο ξένος επίσημος επισκέφθη 
κε χθες το Μουσείο και την 
Κνωσό.

Προχθές· ο ,κ. Ρούμπι επισκέ 
φθηκε στην Αθήνα τον Ελληνα 
ομόλογό του κ. Δημητρακόπου 
λο.

Τα τρία αυτά πρόσωπα, όσο 
κι αν καθ' ένα απ' αυτά είναι

ί

τοια απόφαση μέχρι στιγμής 
δεν υπάρχει, όσο κι αν αυτή 
πολύ δύσκολα θα μπορούσε να 
δεσμεύσει τον έχοντα χρυσή 
ανεξαρτησία γνώμης σε δημο­
τικά θέματα Δήμαρχο Ηρα­
κλείου. Ο ίδιος, ωστόσο, απο­
φεύγει ακόμα και να σχολιάσει 
τις όποιες εξελίξεις, θέλοντας 
ίσως να μην τις προκαταλάβει. 
Η μη διατάραξη, πάντως, του 
σημερινού «στάτους κβο» στον 
χώρο των Αντιδημάρχων φαίνε­
ται να σχετίζεται κυρίως με την 
ομαλή συνέχιση του δημοτικού 
έργου, το οποίο το 1988 θα 
μπει σε νέα φάση καθώς θα έχει 
αρχίσει η υλοποίηση μιας σει­
ράς μελετών αλλά και με την 
απόδοση των σημερινών Αγτι- 
δημάρχων κ.κ. Σταρίδα. Ρομπο-

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μέ συντελεστές 
τα καδορά κέρδη

ΟΤΑΝ ΚΡΙΝΟΝΤ ! ΑΝΑΚΡΙΒΗ ΤΑ ΒΙΒΑ^

(Π 137) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουρακη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλουνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας-. Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδα 203 μ2 στον ΟΤΕ 
μόνο 65 χιλ. το μ2, 365 μ2 γω­
νιακό με οικοδομική άδεια στον 
Κατσαμπά μόνο 9 εκατ., 251 μ2 
διαμπερές στη στάση Περτσε- 
λάκη, 337 μ2 στο καλύτερο ση­
μείο της Κηπούπολης μόνο 27 
χιλ. το μ2, 267 μ2 στου Γερ­
μανού το εργοστάσιο, 200 μ2 
στο γήπεδο της ΠΟΑ, 500 μ2 
στη Λεωφ. θερίσου, 1000 μ2 
στον Άνω Μασταμπά πανορα­
μικό μόνο 10 χιλ. το μ2, 300 
μ2 στου Βαθυπέτρου, 300 μ2 
στον Άη Γιάννη και τρία τφν 
33Q μ2 στην Αλικαρνασσό κο-

15.000 ΣΕ ΚΑΘΕ 
ΑΝΕΡΓΗ ΕΡΓΑΤΡΙΑ

Με απόφαση του υπουργού* 
εργασίας κ. Γ. Γενηφμτα θα κα 
ταβληθει ως έκτακτη οικονομι 
κή ενισχυβή για τις γιορτές πο 
σό 15 χιλιάδων δραχμών σε κά 
θθ ήνεργη εργάτρια του νομού 
Ηρακλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
στάση 62 Μαρτύρφγ (Τσαλικά- j 
κι), δίπλρ σκαπτικά Σημαιάκη.
Πληροφορίες τηλ. 229262, οδός : 
Βυτίου 3, Πόρος.

(Π90ύ) 1—25 ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 τ.μ. 
υπό κατασκευή ή τελειωμένο, 
πλησίον nanavaoTaoiou (στο 
ύψος του Οικοτροφείου) σε πο­
λύ κσλή τιμή και ευκολίες πλη­
ρωμής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286471.

(Π 251) 1—5:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα δυ­
άρια 49 και 50 τ.μ, στα Καμί­
νια, ^ρνγά στη Μηχαγική Καλ­
λιέργεια, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 243538.

(Π 252) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

δύσκολο να αντικαταστήσει έ­
να από τους σημερινούς Αντι- 
δημάρχους, βρίσκονται στην 
•πρώτη σειρά σε περίπτωση αλ­
λαγών. Γιατί όμως είναι δύσκο­
λο να αντικαταστήσομγ ένα α­
πό τους τρεις σημρριγήμς Αντι- 
δημάρχρυς; Γιατί απλούστατα:
• Ο κ. Βαρδσβάς. όπως του­

λάχιστο βεβαιώνει το περιβάλ­
λον του, δεν ενδιαφέρεται να 
επιστρέφει στην θέση του Αντι- 
δημάρχρυ. Αυτό όχι μόνο για­
τί έχει πικραθεί από την προη­
γούμενη αναίτια αντικατάστα­
σή του αλλά και γιατί φαίνεται 
να αντιμετωπίζει και πρόβλημα 
συνεργασίας, αφού θα είναι α­
ναγκασμένος ενδεχόμενα να 
συναιποφασίζει και με άλλους.

Ωστόσο θα πρέπει να επιση- 
μανθεί ότι η αντιμετώπισή του 
οε κάθε περίπτωση συναρτάται 
τόσο με την πρόσβασή του στο 
λα ι κό στοιχείο, όσο και με 
την γνώση του λόγω της μα­
κρόχρονης εμπειρίας του σς δη­
μοτικά θέματα.
• Ο κ. Σκεπετζής χωρίς να 

κρύβει την επιθυμία του και πά­
λι να προσφέρει από την θέση 
του Αντιδημάρχου, φαίνεται να 
αντιμετωπίζει με σκεπτικισμό 
την ενδεχόμενη αντικατάσταση 
του κ. Μιχέλινάκη με τον οποίο 
διατηρεί άριστες σχέσεις και 
τον οποίο λογικά θα μπορούσε 
και να αντικαταστήσει λόγω 
αρμοδιοτήτων.
• Ο κ. Φραγκιαδουλάκης λο­

γικά θα πρέπει να ακολουθήσει 
την όποια απόφαση για το θέ­
μα αυτό του κομματικού οργά­
νου. στο οποίο ανήκει. Και τέ­

Με συντελεστές 0α προσδιο­
ρίζονται στο εζήζ τα καθαρά 
κέρδη των γ.στρών δικηγόρων 
μηχανικών και άλλων ελευθέ 
μων επαγγε/μάτων στίξ περι- 
τπώσεις που θα κρίνονται ανα 
κριβή τα βιβλιμ τους.

Τους συντελεστές αυτούς 
που κυμαίνονται από 10 μέχρι 
55ο)ο, αναλογα με το εΛάγγελ 
μα, καθορίζει απόφαση που υπέ 
γράψε ο υπουργός οικονομικιόν 
κ. Δ. Τσοβόλας.

Ο υπουργός ανακοίνωσε ότι: 
οι μοναδικοί συντελεστές θα ι 
σχύσουν για τον προσδιορισμό 
των καθαρών αμοιβών του 87 
που θα δηλώσουν το 1988. Οι 
συντελεστές ta παραμείνουν 
σταθεροί και για τον προσδιορι 
σμό των καθαρών αμοιβών των 
ετών 1988 και >1989.

Η απόφαση για τον κάθορι 
σμό των μοναδικών συντελεσ 
τών εντάσσεται στην κυβερνη­

τική πολιτική για αντκειμεν- 
κοποίηση του φορολογικού σ.> 
στήματος κα; των' ελέγχων προ 
κειμένου να αποφευγον.α: α - 
Οαιρεσιες, αλλά και για να ε. ι 
σχυθεί το κλίμα εμπιστοσι νης 
μεταξύ των φορολοίφΤυμένων 
και της φοροξφγουσας αρχής

Οπως είναι γνωστό το σύ­
στημα των μοναδικών σι ντε'.ε 
στών εφαρμόζεται από γον Γε 
νάρη του 1986 για τα εισόδημα 
τα από Δ’ πηγή, δηλαδή για 
τους εμπόρους β οτέχνες κλπ.

Για τον καβορίσμΑ των .. ο 
ναδικών συντελεστών για το ; 
ελεύθερους επαγγελματιες ελήφ 
θη υπόψη η έκθεση της επιτρο 
πής που είχε συσταθεί για το 
σκοπό .αυτό με την συμμετη;·ή 
εκπροσώπων του υπουςγε ου 
οικονομικών και εκπροσώπων 
των ενδιαφερομένων φορέων.

Οι μοναδικοί συντελεστές έ 
χουν ως εξής:

ντά στο λιμάνι μονο 
το μ2,
— Διαμερίσματα 80 μ2 
στο Πάρκο Γεωργιάδη,

10 χιλ.

ισόγειο
115 μ2

και 129 μ2 στο Μασταμπά. Σπά 
νιες ευκαιρίες. 53 μ2 στην πλα­
τεία Κορνάρου μονο 4 εκατ., 
110 μ2 στον Άνω Μασταμπά 
ημιτελές μόνο 4 εκατ.
— Καταστήματα και γραφεία 
στο κέντρο και τα προάστια. 
Καλές επενδύσεις.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ,
Έβανς 68, Τηλ. 241145. 

(Π 293) 1—3

ΜΙΛΑΜΕ για πραγ^τικ^ς ευ-1 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε ; 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείατ . 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας, ί 
Επίσης Φρλκς -Βάγκεν, GOLF, ί 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, i 
AUTOBIANCHI. Γίνονται nqi 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός ΐ 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης %)- j 
τούνται φορτηγάκι^ 1 τόννου 
και 1)2 τόγγου σε καλή κατά-ί 
στάση και λογική τιμή, ivlig ε- ί 
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. ! 
Πληροφορίες Τήλ. 244298.

(Π 78) 1—20 |
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI-FI 
TANDBERG TCD 440 κασετό- ί 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP - ; 
6Β, προενιρχυτής αναφοράς, ΐ 
1Β 2 ΗΧΕΙΑ L 300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ' 
γραφείο από ατόφιο παλίσσρν- ■ 
δρο εξαιρετικής κατασκευής 
διαστάσεων 2,05X1,00 μ, Τηλ. ,

(Π 284) (912)1—6

ΊΓΙΓΓΛΝΥ9§
RESTAURANT ΜΠΑΡ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΤΣΕΝΝΥ—ΓΙΩΡΓΟΣ

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΥΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ 
ΧΡΟΝΟ ΣΤΗ ΖΕΣΤΗ ΣΠΙΤΙΚΗ Α ΤΜΟ- 

ΣΦΑΙΡΑ TOY TIFFANY Έ 
ΠΙΑΝΟ-ΤΡΑΓΟΥΔΙ

RESERVE ΤΗΛΕΦ. 285197
» ΘΕΟΤ0ΚΟΠΟΥΛΟΫ 1 (ΛΙΜΑΝΙ ΚΑΣΤΕΛΛΑ)

ΕΥΚΑΙΡ1ΕΣΙ 
Π£?ΛΟΥΗΤΑ|:

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία απο 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
απο το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

282819.
(Π 250) 1—6

ΑΡΧΑΝΕΣ: Πωλούνται σε τιμή 
ευκαιρίας τρία οικόπεδα 1,5
στρέμματα, 1 στρέμμα, 387 τ.μ. 
οικοδομήσιμα. Τηλέφωνα (01) 
9611671 — 8972323.

(Π-239) 1—15 :
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα- 
λίδας οικόπεδο εντός οικισμού 
(384 M2). Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 61285. 

(Π 172) 1—10

(Π 543) 1—50
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ.Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 

Χάνδακας 4 — Λιοντάρια 
— Τηλ. 255177 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Μεσαμπελιές 1.411 M2 εντός 
νέου σχεδίου.
2) 250 M2 εντός παλαιού σχε­
δίου πόλεως στην περιοχή Μπε- 
ντεβή.
3) Μεγάλος Λάκκος, Γάζι: 1.200 
M2, δρόμος, πρόσοψη, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
4) 102 M2 σε οικόπεδο 77 M2 
σε κεντρικό σημείο Ηράκλειου 
(Καινούργια Πόρτα).
5) Αέρας κεντρικού καταστή­
ματος.
6) Παλοιά ΚΑΤΕΕ: 370 M2 και 
500 M2. Τιμές ευκαιρίας.
7) Γραφείο λεωφόρος Καλοκαι­
ρινού, 2ος όροφος 25 M2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
ίωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277
— 259837.

(Π 60) 1—15

(Π 139) 1—20

SYRIANQS S.A

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Γ

Ο κ. Σκεπετζής

γιαννάκη και Μιχέλινάκη. 
Ειδικότερα:
• Η παραγωγική δραστηριό­

τητα ifou Πολεοδομικού Γρα­
φείου και του Γραφείου Μελε­
τών με τις σημαντικές επεκτά- 
σειή του σχεδίου πόλης, οι ο­
ποίες βρίσκονται στο τελικά 
τους στάδιο συνδέονται με την 
σημαντική προσφορά στον το­
μέα: αυτό του Αντιδημάρχου κ. 
Γιάννη Σταρίδα.
• Ο κ. Ρομπογιαννάκης κα- 

τάφερε στον ένα χρόνο θητείας 
του στην θέση του Αντιδημάρ- 
χου να προωθήσει σημαντ.κά 
τεχνικά έργα του Δημοτικού 
ιΠρογράμματος.
• Εντυπωσιακή, όμως, είναι 

και η διαφορετική εικόνα που 
παρουσίασε η οικονομική δια­
χείριση των οικονομικών του 
Δήιμου ενώ για πρώτη φορά έ- 
φέτος παρουσιάσθηκε έγκαιρα 
στο Δημοτικό Συμβούλιο ο οι­
κονομικός προϋπολογισμός για 
το 1988. θετικό γεγονός κρίνε- 
ται επίσης και η επέκταση της 
δραστηριότητας του Δήμου ; 
στον χώρο των δημοτικών επι- ί 

χει ρήσεων.

ΚΡΗΤΗ ΚΑΙ ΚΑΖΙΝΟ
«Λ>νεχ««> one ί-η* ι„ 

στικό συνάλλαγμα και σ’
OH
εκεί-

νο απο τους άδηλους πόρους.
ΓΙα τούτο δεν υπάρχει, νο­

μίζω, κανένας λόγος να γίνει ο 
νόμος που ετοιμάζει η κυβέρ­
νηση, με σκοπό να αλλάξει την 
ιδιότητα της Κρήτης από πα­
ραμεθόρια περιοχή που είναι, 
και να επιτρέψει στους ξένους 
ναι δικαιοπραχτούν τη γη της. 
Ο τουρισμός της Κρήτης είναι 
ενιαίος, όπως ενιαία είναι και 
η οικονομική της ανάπτυξη γε­
νικά.

Ο Νόμος όμως που ετοιμά­
ζεται προβλέπει τη σύσταση 
επιτροπής ή επιτροπών, που 
θα καθορίζουν ποιές περιοχές 
της Κρήτης είναι χρήσιμες 
στην εθνική άμυνα και αυτές 
παραμένουν παραμεθόριες και 
ποιές όχι. Ο διαχωρισμός αυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER QL της 
SINCLAIR (σε πολύ καλή κα- j 
τάσταση), μαζί με μεγάλη συλ­
λογή από SOFTWARE. Τηλέφ. 
230893 από 10 πψ. —10 μ.μ.

(Π 283) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Σεβρο- 
λέτ», με μηχανή, σασμάγ και 
διαφορικό OPEL 1700 C.C. Έ­
χει περάσει πρόσφατα από το 
ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Κάθε έλεγχος δεκτός. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 250540 ή 256994.

(Π 282) ,1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
αγροτικό 1200 κυβ., μοντέλο 
84, σε αρίστη κατάσταση και 

σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. (0894)
22794.

(Π 285) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 τ.μ. 
περίπου, με 25 ελαιόδενδρα στο 
Καλοψούζι 500 μ. πιο πάνω α­
πό τι εργοτάξιο του Δήμου Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας των 
2.700 δρχ. το τ.μ. Φως, νερό. 
Δεχόμαστε σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 236267, ώρες εργάσιμες.

(Π 253) 1—8
ΘΕΛΕΤΕ ν' ανοίξετε VIDEO 
CLUB; Σας διαθέτομε 500 θέ­
ματα των καλυτέρων εταιρειών 
με 1.500.000 δρχ. και συνεργα­
σία. Πωλούνται βιντεοκασέτες 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφωνο
229.378.

(Π 261) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 μ. από 
την πανεπιστημιακή κλινική στο
δρόμο προς Βούτες, 
2,5 στρέμματα. Τηλ. 
πρωινές ώρες..

(Π 180)

περίπου
228897,

1—10

τός της Κρήτης σε περιοχές 
παραμεθόριες και μη, θα διομ- 
ρέσεί τον Κρητικό λαό και θα 
δημιουργήσει σοβαρά προβλή­
ματα, στόχος που ήταν πάντα 
η επιδίωξη των εχθρών του Έ­
θνους μας. Η Κρήτη με τη θά­
λασσα της, είναι παραμεθόριος 
περιοχή, είναι τα νότια σύνο­
ρα της Ελληνικής Επικράτειας, 
αυτό είναι η πραγματικότητα. 
Πως τώρα και για ποιό λόγο 
με τον παραπάνω νόμο θα δια- 
σπάσουμε αυτή την εθνική ενό­
τητα; Μήπως γιατί, όπως λέ­
γεται, το θέλει η ΕΟΚ; δηλ. τα 
μεγάλα ευρωπαϊκά μονοπώλια; 
Είναι αδιανόητο να δεχτεί κά­
νεις πως η κυβέρνηση του κ. 
Παπανδρέου θα αναλάβει απέ­
ναντι του Εθνους μια τέτοια 
ευθύνη.

Η κυβέρνηση δεν έδωσε ποτέ 
καμιά αξιόλογη βοήθεια σχον 
τουρισμό της Κρήτης, εκτός με­
ρικά μέτρα επέκτοκτης του δια­
δρόμου στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου για την προσγείωση των 
τσάρτερς, που γίνηκε κΓ αυτό 
από την Ο.Α, Όμως ο τουρι­
σμός για τον κρητικό λς® είνομ 
ενα ομορφο παιχνίδι που το α­
πολαμβάνει και είνςιι έχα παι­
χνίδι πολύ κερδοφόρο.

Με τις επαφές που δημιουρ­
γεί ο τουρισμός με τους ξένους, 
χάρις στον αυθορμητισμό τον 
Κρητικού λαού, αναητήραεται 
ένα νέο είδος υψηλής ποιότη­
τας ανθρωπίνων σχέσεων, που 
θα χρησιμεύσουν στον κόσμο, 
ακόμη και μετά τον πλήρη α­
φοπλισμό. Είναι οι υψηλής 
στάθμης αυτές σχέσεις, που έ­
καμαν τον αείμνηστο Όλαφ 
Πάλμε, με την αριστοκρατική 
διάνοια που είχε, και τα σπλά­
χνα ανθρώπου του λαού, χαρί­
σματα που πρέπει να έχει ο ε­
πιστήμονας, κατά τον Ρενάν, 
να γίνει Μοχιανός και να χορέ­
ψει στα ξενοδοχεία της Σταλί- 
δας με τους απλούς ανθρώπους 
του λαού και με τους σερβιτό­
ρους. Οο τουρισμός της Κρήτης 
έχει ανάγκη από την κυβερνη­
τική μέριμνα σε έργα υποδο- 

I μής, όπως η καθαριότητα των

ακτών και των πόλεων της Κρή­
της, η ύδρευση, η αποχέτευση, 
το περιβάλλον και άλλα πολλά, 
που θα γράψω σε άλλο σημείω­
μά μου. Ο κ. Σκουλάς γνωρίζει 
τα προβλήματα του τουρισμού 
μας και ως υφυπουργός Εθνι-
κής Οικονομίας μπορεί 
αντιμετωπίσει σωστά.

Εχει όμως καθήκον

να τα

ο κ.
Σκουλάς, ιεραρχικά το πρώτο, 
να ενημερώσει τον πρωθυπουρ* 
γα της χώρας κ. Παπανδρέου 
Ίτροσωττικά, για τον κίνδυνο κα­
τάρρευσης που απειλεί άμεσα 
το ανάχτορο της Κνωσού και 
μάλιστα την ανατολική πτέρυ­
γα με το μεγάλο κλιμακοστά-

Η δραματική αυτή κατάστα­
ση στην Κνωσό είναι γνωστή 
τόσο στην υπουργό Πολιτισμού 
κ. Μερκούρη, όσο και στο Αρ­
χαιολογικό Συμβούλιο από χρό­
νια, όμως δεν λαμβάνεται κα­
μιά μέριμνα για την αντιμετώ­
πιση του κινδύνου. Όμως δεν 
πρέπει να ξεχνούμε πως η Κνω­
σός δηλ. τα μνημεία του κορυ­
φαίου και πρώτου πολιτισμού
της 
του 
δεν 
την

να

Ευρώπης, είναι η πόρτα 
τουρισμού της Κρήτης. Αν 
ληψθούν άμεσα μέτρα για 
αποτροπή του κινδύνου που 
απειλεί, η Κνωσός αψείλει 
κλείσει από την ερχόμενη

τουριστική περοδο, προτού 
συμβεί δυστύχημα που οι συνέ- 
πειές του θα είναι απρόβλε­
πτες και για το μνημείο και 
για τον τουρισμό της Κρήτης. 
Είναι, νομ-ζω, λαθεμένη η άπο­
ψη που υποστηρίζει πως η ί­
δρυση Καζίνου στην Κρήτη θα 
προσελκύσει τουρισμό (ποιότη­
τα) στην Κρήτη. Γύρω από τη 
θολή ατμόσφαιρα της ρουλέτας 
δημιουργούνται πάντα αντικοι­
νωνικές παρενέργειες και συνή­
θειες, από τις οποίες πρέπει 
να προφυλάξουμε τον κρητικό 
λαό.

Με τη μοφρή δε της Κρατικής 
Α·Ε. που θα λειτουργήσει το 
καζίνο θα επιβαρύνει άδικα με 
μεγάλα έξοδα το λαό.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΚΡΗΤΗΣ

Σας πληροφορούμε ότι ο Ιε 
ρός Ναός του Αγίου Αντωνίου 
στο φαράγγι Αινοπεραμάτων θα 
επαναλειτουργήσει και πά/.ι.

Από σήμερα Τετάρτη και κά 
θε Τετάρτη θα γίνεται αγρυπνία 
σ αυτόν.

Πληροφορίες από τον Κων)
νο Γωνιανάκη τηλεφ. 285290.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το
νέο Διοικητικό Συμβούλιο στο 
Σ Γεωλόγων Κρήτης Πρόεδρος 
Τυράκης Γεώργιος, Αντιπρόεδ­
ρος Πολυχρονακη Ανδριανή, 
Γ. Γραμματέας Ααμπαθάκης Στέ 
λιος, Ειδ. Γραμματέας η Σοφι 
ου Παναγιώτης Ταμίας Κουτε- 
ντάκης Μανώλης.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ Συντελεστής 
%

IATPQI ΓΕΝΙΚΑ
— Προσωπική Εργασία 
— Με βοηθητικό προσωπικό 

ΟΑΓ<4Τ?ίΛΤ<?ΟΙ
— Προσωπική Εργασία 
— Με βοηθητικό προσωπικό 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΜΙΣΘΟΙ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΛΑΔΩΝ 
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ (ΜΕΛΕΤΗ-ΕΠΙΒΛΕΨΗ) 
— κτιριακά 
— χωροταξικά - πολεοδομικά, 

Συγκοινωνιακά, Υδραυλικά, 
Διοίκηση Έργου

— Ηλίκτρομηχα .Ό.Όγ'κά 
— τοπογραφικά
— Μηχανικοί που εκδίδουν απο­

δείξεις παροχής υπηρεσιών για 
τις αμοιβές που λαμβάνουν 
από οργανωμένα γραφεία στα 
οποία προσφέρουν τις υπηρε­
σίες τους συστηματικά

ΧΗΜΙΚΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΖΩΓΡΑΦΟΙ Η ΓΛΥΠΤΕΣ 
Η ΧΑΡΑΚΤΕΣ Η ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΟΙ 
ΜΟΥΣΟΥΡΓΟΙ, ξΥΝΘΕΤΕΣ, 
ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΤΕΣ, ΣΤ|Χ0ΥΡΓ01 ΚΑΙ 
ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΧΟΡΟΓΡΑΦΟΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ, ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ, 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΦΟΡΟ­
ΛΟΓΙΚΟΥ Η ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
— Προσωπική Εργασία 
— Οργανωμένα Γραφεία

ΔΑΣΟΛΟΓΟΙ 
ΞΕΝΑΓΟΙ
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ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
<

Επίσης με απόφαση του κ. 
Τσοβόλα συγκροτείται μέσα 
στον Ιανουάριο του 1988 επι­
τροπή για να προτείνει μονα­
δικούς συντελεστές καθαρού 
κέρδους για τις γεωργικές, κτη 
νοτροφικές, πτηνοτροφ.ικές και 
άλλες αγροτικές επιχειρήσεις.

Η σύσταση της επιτροπής 
γίνεται ύστερα από αιτήματα 
συνεταιρισμών και αγροτικών 

θε Τά οποία ζφ 
τούσαν οι σημερινοί συντελε­
στές που κυμαίνονται από το 
10 μέχρι 20ο)ο και οι οποίοι 
προσδιορίζονται ι$ατά την κρί­
ση της φορολογούσας αρχής

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
ποιά είδη ήταν στο 18 και έπε­
σαν στο 6, Ο καταναλωτής πλή­
ρωνε απλώς αυτά που αγόρα­
ζε, δίχως να γνωρίζει και το 
ποσοστό που πλήρωνε σε φόρο. 
Αυτό θα κάνει και από τώρα 
και μετά. Δεν είνα< σε θέση να 
ελέγχει ένα - ένα τα είδη που 
αγοράζει αν έχουν έκπτωση 
στην τιμή τους ανάλογη με το 
ποσοστό του φόρου που εκπί- 
πτεται με την οεπόφαση του υ­
πουργείου.

Έχω τη γνώμη πως δεν έχει 
να ωφελήσει σε τίποτα τον κα­
ταναλωτή η φορολογική μετά­
ταξη. Είναι σίγουρο, βέβαια, 
πως κάποιοι θα ωφεληθούν με 
ένα 12ο)ο, αλλά αυτό είναι μια 
άλλη ιστορία, που δεν έχει σχέ­
ση με τον λεγόμενο «κοινωνικό 
μισθό» με τον οποίο μας πλη­
ρώνει ο... Τσοβόλας.

Στο υπουργείο Οικονομικών, 
έχουν, φαίνεται, τη γνώμη ότι 
μπορεί να γίνει στα τρόφιμα 
και τα άλλα είδη, ό,τι γίνεται 
■με την τιμή του καφέ. Κάνουν 
λάθος. Ο καφές είναι ένα και 
μοναδικό είδος, που μπορεί να 
ελέγχεται. Τα εκατοντάδες εί-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Κιουτσικου · 
Τζαγκαρόκη 

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζό) τηλ. 243 
960.

να καθοριστούν με αντικειμενι­
κό τρόπο ανάλογα με την σημε­
ρινή αποδοτικότητα κάθε κλά­
δου αγροτικής εκμετάλλευσης.

Στην επιτρρηή θα φμμμςτ?· 
χουν εκπρόσωποι των υπουρ­
γείων. Οικονομικών, Γεωργίας 
και Εμπορίου, καθώς και εκ­
πρόσωποι της ΠΑΣΕΓΕΣ, της 
ΓΕΣΑΣΕ και του Οικρνομικρύ 
Επιμελητηρίου.

Έτσι με τον καθορισμό, μο­
ναδικών συντελεστών και ρτις 
αγροτικές επιχειρήσεις θα ολο­
κληρωθεί το σύστημα του αντι­
κειμενικού προσδιορισμού του 
φορολογητέου εισοδήματος της 
Δ, Ζ Κφω Ε πηγής.

ΑΦΟΡΜΕΣ
δη, όμως, που πουλιώνται από 

μια μεγάλη κατηγορία μετα­
πρατών, άντε να τα ελέγξεις. 
Δεν ελέγχονται.

Ας ελπίσουμε ότι μαζί με 
την απόφαση για μετάταξη των 
ειδών, θα δοθούν οδηγίες και 
στις υπηρεσίες να εποπτεύουν 
τις τιμές αυτών των ειδών. Και 
δεν εννοώ την ΥΠΕΔΑ. Εννοώ 
έλεγχο για τη συγκράτηση του 
τιμαρίθμου. Θα πουν ίσως: Τέ­
τοιος έλεγχος γίνεται, Και εγώ 
ρωτώ: Αφού γίνεται έλεγχος, 
πώς ανεβαίνει ο τιμάριθμος;

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΧΕΣ

Εύχομαι απην αγαπουλα μου 
to Ι988 να σημαίνει για μας 
χαρά αγάπη ευτυχία.

Μ συν Ε 25—4—85. I

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Ιατρού 
Κας Μπέσκου Ευτυχίας 

άλλαξε. Το νέο τηλέφωνο 
είναι: 229522.

1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
• Ψυχίατρος 

Ασπροδάκηζ Εμμαν ί 
οετεφερε το Ιατρείο του , 
στην οδό Μαυρολένης 19 
■ 21 Πλατεία Κορνάρου 
ιΒαλιδι Τζαμί) Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογροφικο Εργα­
στήριο Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία- 
βραχεία ψυχοθεραπεία 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

«



« Π A T R I r»

ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 1988

Μήνυμα αιοιοδοξίας
Χθές Σήμερα Αυριο ^

ΟΦΗ - Λεβοδειοκός αντιμέτωποι 
οιΐμερο για το Κύπελλο Ελλάδος

ΣΤΟ γήπεδο του ο ΟΦΗ θα 
αναμετρηθεί σήμερα ,το απογευ 
μα με τον Λεβαδειακό, για το 
Κύπελλο Ελζ.αδας.

ΤΟ Ηρακλειωτικο συγκρότη­
μα θέλει να πάρει σήμερα ένα 
σκορ ασφαλείας και κατά κά 
ποιο τρόπο να εξασφάλισε την 
πρόκριση, ώστε στον επαναλη 
πτικό αγώνα, που θα γίνει στη

τεχνικός ηγέτης
Γκέραρντ θα χάϊει ορισμένες 
τροποποιήσεις στην 1 Ιάδα, σε

ου ΟΦΗ κ. Λαιρτσής κ-αι ο Βέρα. Πάντως
και οι δυο έχουν αποσυρθεί στο 
ξενοδοχείο μαζί με τους άλλους

σχέση με αυτή ποι. έπαιξε την ' συμπαίκτες τους, ενώ εκπρόσω

Λειβαδιά στις 1·2 Ιανουάριο; 
μ^ν συναντήσει ιδιαίτερες 
σκολιες.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα

\ α 
δυ

ο

Κυριακή στο πρωτάθλημά; Κα. 
αυτό γιατί θέλει αφενός μϊν να 
ξεκουράσει ορισμένους ποδο 
σφαιρ στές. αφετέρου δε να δώ 
σει σε άλλους την ευκαιρία να 
κάνουν παιχνίδια.

ΟΙ αλλαγές αυτές Όπωσδή 
ποτέ θα έχουν σχέση αλλά και 
θα εξαρτηθούν από το αν 0α 
μπορέσουν να παίξουν ή όχι ο

0 Ηρόδοτος αγωνίζεται 
εκτός γιο το κύπελλο

ΣΤΗΝ Θεσ)κη μϊ την Ανα 
γέννηση Νεάπολης αγωνίζεται 
σήμερα ο Ηρόδοτος, γι.α το 
Κύπελλο Ελλάδας

ΜΕ πολλές ελλείψεις Θα α- 
γωνισθεί σήμερα η ομάδα της 
Αλικαρνασσού. Συγκεκριμένα 
θα απουσιάσουν ο Καργκοτης 
και ο Καμίτσης που είναι τραυ 
ματιές, καθώς και ο Πρωτογε 
ράκης, που συμπλήρωσε τρεις 
κίτρινες κάρτες και τιμωρήθηκε 
με μια αγωνιστική.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο Ηρόδοτος θα ξε 
κινήσει σήμερα τον αγώνα με 
την ακόλουθη σύνθεση:

Χανιωτάκης, Σεκέρης, Ασ 
λάνης, Μανιος, ίσιράκος, 
Ιωσηφίδης, Φουστανσκης, 
Κουτσάκης, Λάμπρου, Κοι 
λιαρας. Αγαπητός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
■ματικών θα καθίσουν οι Για, α 
λάκης Περάκης, Κεφαλουκός 
και Μαρταβατζής.

ΠΑΡΑ τις απουσίες των πα 
κτών που προαναφέραμε η ομά 
δα του κ. Παπαθεοφάνους έχει 
τα φόντα που χρειάζονται προ 
κειμένου νρ πάρει ένα σκορ που

να ανατρέπεται στην ρεβάνς 
ΘΑ πρέπε. να αναφερθεί ότι 

που θα γίνει στην Αλικαρνασσό 
τις 12 Ιανουάριου.
η Αναγέννηση αγωνίζεται στην 
Γ Εθνική Κατηγορία και έχει 
έδρα την Νεάπολη Θεσ)κης. 
Βρίσκετα στην 16η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 11 βαθ 
μούς, έχει σημειώσει. 15 και έ 
χει δεχθεί 21 τέρματα. Την Κυ
ριακή για το πρωτάθληγ,α 
δισε εκτός έδρας με 3—2 
Πολυκαστρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ μας

κέρ 
το

ατό
την Θεσ)κη αναφέρουν ότι η 
Αναγέννηση θα παραταχθεί σή 
μέρα με την ακόλουθη σύνθεση 

Λασκαριδης, Κίτσιου,, Αρ 
γυρτού, Σαβόπουλος, . Γίδα 
ρος, Τοπαλίδης, Σαμολ,α 

δάς, Αράπογλου, Παπαβα 
σιλειου, Μηλόπουλος, Ταρ 

τσιταλίδης.
ΤΟ ματς Αναγέννησης — Η 

ροδοτου Θ αρχίσει στις 2 ακρι 
βώς (για να επ στρέψει το βρά 
δυ στο Ηράκλειο η αποστολή 
του Ηροδότου θα το διευθύνει 
δε ο κ. Κολλοφωτιάς του . Συ 
νδέσμου Φθ)δας.

0 μπροβώνιοζ μποουλινκ
ΜΕ συμμετοχή 12 παιχτών έ­

γινε από. το I8C το ετήσιο Μα 
ραθώνιο ι.πόουλ.νκ των 24 παι- 
χνιδιών που άρχισαν στις 9.30’ 
το πρωί και έληξαν στις 7 το 
βράδυ με τα εξής αποτελέσματα 
(ικορίνες - μέσος όρος):
1. Στ. Φωτάκης 4536— 189
2. Τ. Βουλγαρόπουλος 4443— 
185,1

5. Κ. Ανδραυλιδάκης 4342—131
6. Α. ΓεωρΥόπουλος 4322—180,1

ι πας του ΟΦΗ θα περιμένει σή 
ι μέρα το πρωί στα γραφεία της 
> . ΕΠΟ και αν φθάσει η μπλε κά 
> . ρτα, θα εκδοθούν αμέσως τα δε 
ι λτίο, τα οποία και θα φέρει α 

εροπορικώς για να χρησιμοποιη 
θούν Οι δυο ποδοσφαιριστές. 
Θα πρέπει να ότι η μπλε 
κάρτα του Βέρα έχει ταχιδρο 
μηθεί από την Χιλή στις 20 Δε 
κεμβριου και του Λαφτσή μπό 
από το Βέλγιο στις 23 Δεκεμ 
βριου.

ΕΞΑ1ΤΓΑΣ του ότι δεν εί 
ναι βέβαιο αν θα παίξουν ο. , 
δυο αυτοί ποδοσφαιριστές, οι I 
κ Γκέραρντ έχει πάρει από χθες 
βράδυ 18 στο ξενοδοχείο και 
συγκεκριμένα:

Σηφάκης, Χοσάδσς, Λαφ 
τσής Γκουλής, Πατεμτζής, 
Τσίμπος, Τσινός, Μιχαλί 

τσος, Ανδριανίδης, Πέρσι 
ας, Νιόπλιος Ισης, Βέρα, 
Παπαβασιλειου, Χαραλα 

μπίδης, Βλαστός,. Αθανασιά 
δης, Κοκολάκης.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ ο Σαμα­
ράς, ο οποίος είναι άρρωστος 

' με πυρεττό.'
ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

προπονήθηκαν χθες το πρωί στο 
■ βοηθητικό' · γήπεδο- του - Συλλό 
■ γου και έδειξαν ότι βρίσκονται 
σε ώριστη φυσική και ψυχολο 
γική. κατασταση.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Λε 
βαδειακός ήλθε χθες βράδυ: στο 
Ηράκλειό και με στόχο να κρα 
τήσει τον δείκτη του σκορ σε 
χαμηλό' επίπεδο 'ούτως ώστε να

• εκμεταλλευτεί τήν ρεβάνς.
ΘΑ' πρέπει ‘να σημειώσαμε 

ότι στον αγώνα πρωταθλήματος 
μεταξύ των δυο ομάδων πουέ 
ρνε πριν ένα μήνα- στήν Λιβα 

;δειά είχαμε ισόπαλο (1—1) ο 
, ποτέλεσμα. Το γκολ του. ΟΦΗ ‘ 
είχε σημειώσει, ο. Αθανασιάδης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Λεβαδεια 
κού θ αρχίσει στις 2.45'μμ θα 
το διευθύνει δε ο' κ Βουτσαράς 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΕΙΣΙΤΗΡΙ Α του αγώνα θα δι 
«τίθενται σήμερα το πρωί από 
τα γραφεία .τής ΠΑΕ—ΟΦΗ. ί

7. Γ. Πίβρρής 4176—174,1
8. Ν. Καλαθάκης 3768—171,3 
9. Λ. Περβολαράκης 3228—159,9 
10. Π. Σκανδαλάίκης 4058—469,1 
11. Ν. Καρούζος 3202—168.9 
12. Στ. ·Τζωρμπατζάκης 1940— 
161,7

Καλύτερο σετ και καλύτερο 
παιχνίδι της διοργάνωσης έκανε 
ο Τ. Βουλγαρόπουλος με 630 και 
257 κορίνές, αντίστοιχα.

Ποτάκη προς αγρότες
ΘΑ ΑΥΞΗΘΕΙ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΜΕ

Η Αγροτική τάξη της χώρας 
μπορεί να αισιοδοξεί γιατί έρ- 
χανται καλύτερες ημέρες και το 
εισόδημα τους θα βελτιωθεί σε
ικανοποιητικό επίπεδα το 88. 
Σε μήνυμά του με την ευκαιρία 
του νέου χρόνου, ο υπουργός 
Γεωργίας Γ Ποττάκης επίσημοί 
νει ότι οι αγρότες επουλωνουι 
τα τραύματα που άφησαν δυο 
καταστροφές (Τσερνομπιλ, κα 
κοκαιρια) και ότι η κυβέρνηση 
αναγνωρίζει την θυσία της Αγ 
ροτικής τάξης για την σταθερό 
ποίηση της οικονομίας.

Και συνεχίζει ο κ. Ποττάκης 
ο αγρότες απέφυγαν στο μέτρο 

■ του δυνατού, τις αρνητικές συ 
I νέπειες της αναμόρφωσην της 
I κοινής αγροτικής πολιτικής. 

Μιας αναμόρφωσης που βρίσκε 
ται ακόμα σε εξέλιξη και που 
χαρακτηρίζεται από συνεχώς 
αυξανόμενους περιορι&μούςστις 
Τιμές και την παραγωγή, στις 
ποσοστώσες και τις συνυπευθυ 
νότητες.

Και ταυτόχρονα από την 
. εξασθένιση όλων των μηχανι- 
, σμών στήριξης του αγρότη, και· 

από την αλλαγή στον τρόηρ 
πληρωμής των αγροτκιών δαπα­
νών, Κα·ι όχι μόνο τις αποφύ- 
γάμε, στο μέτρο του δυνατού. 
•Πετύχαμε ταυτόχρονα ειδικές 
.ρυθμίσεις, και σημαντικές εξαι­
ρέσεις, που μας επέτρεψαν παρά· 
το. δυσμενές περιβάλλον τις πο­
σοστώσεις, τις συνυπευθυνότη- 
τες και τις αρνητικές τιμές, ε­
μείς να αυξήσουμε τις εισροές 
•μας και να βελτιώσουμε την θέ­
σή μας.

Είναι δικαιολογημένη η αι- 
σιοδοξία μας για τον καινούρ­
γιο χρόνο.

Στηρίζεται στην δοκιμασμέ­
νη στις δύσκολες συνθήκες ζω- 
ντάνία και δυναμικότητα των 
αγροτών μας.

Στηρίζεται στην συλλογική 
προσπάθεια, την πρωτοβουλία, 
την γνώση καί το πάθος όλων 
εκείνων που μοχθούν μαζί με 
τους αγρότες μας στο βουνό, 
στον κάμπο, στην θάλασσα, 

εγώ πριν «πό την έναρξη από ■ σΤ° ^οστήρ.. στο γραφείο, 
τις θυρίδες του γηπέδου I στο εΡΥοστασο «αι °TrW αγορα 

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ · για να αυξηθεί η παραγωγικό- 
μα συνεδρίασε το ΔΣ της ΠΑΕ ί τΠτα· να μειωθεί το κόστος, να 
—•ΟΦΗ, το οποίο συζήτησε δια βελτιωθεί η ποιότητα και να· 
«pepo τρέχοντα θέματα. ί βγουν νέα προΤόντα που θα

εξβσφαλίζουν υψηλότερες τιμές.
Στηρίζεται στην αμετάκλητη 

απόφαση της κυβέρνησης να ενι 
σχύσει τους αγρότες.

— ·Με αποζημιώσεις γιαί νσ α­
ποκαταστήσουν το φυτικό κρι 
το ζωικό κεφάλαιο που κατα­
στράφηκε και να αναπληρώσουν 
το εισόδημα που χάθηκε.

— Με μέτρα που θα επιτρέ­
ψουν να απολαύσουν οι αγρότες 
την νέα χρονιά εισόδημα αυξηυέ 
νο σε πραγματικές τιμές.

— Με την ασφάλιση του ζωι 
ικού κεφαλαίου <και την επέκταση 
της ασφάλισης της φυτικής παρα 
γωγής.

— Με εισοδηματικές ενισχύ-

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΜΕΤΡΑ

Μικρό αλΛό ενδιοφέρονιο

• ΤΟ ντέρμπυ Παναθηνα'Γκού
— ΑΕΚ θα ό.&υθ'ύνει ο διεθνής

(1—<6, 0—6), Κ υριακόκ ης—. Ψη 
στάκης 2—0 (6—0, 6—0), Στρα 
τόκης — Πανογιωτίβης 2—0 ιδ

(FIFA) Ηρακλειώτης διαιτητής 
κ. Κουκάυλάιτης που θα έχει επο 
πτες γραμμών τους κ.κ. θεμελή 
και ΙωαννίΙδη.

3. I, Μαίκράκης 4433—184,7
4. Ε. θεοδωράικης 4348—181,2

«ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ · ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ «ΑΘΛΗΤΙΚΑ «ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · ΚΡΥΣΤΑΛΑ »
Π/mETEi ΜΕΠΙΠΩΤίΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

αα

• ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ χθες στο 
κλειστό της πόλης μας οι αγώ­
νες του Τουρνουά μπάσκετ Προ 
μίνι και Μίνι που διοργανώνιει η 
ΕΚΑΣΚ με τα ■ εξής αποτέλεσμα 
τα: Προμίνι: Κρόνος — Εργοτέ 
λης 26—56, Ηράίκλειο — Ανδρο 
γέας 26—38. Αθλεση — ΠΕΗ 0 
—:2 χωρίς αγώνα. Μίνι: ΟΦΗ — 
Εργοτέλης 41—32, Ηράκλειο — 
Αθλεση 56—48 και Αναγέννηση 
— ΓΕΗ 34—44. Σήμερα θα γί­
νουν οι αγώνες Εργοτέλης — 
ΓΕΗ, Ανδρογέας—Κρόνος, ΟΦΗ 
— Ηράκλειο (πραμίνι) και Άθλε 
ση —Αναγέννηση, Ανδρογέας— 
ΟΦΗ, Εργοτέλης — Ηράκλειο 
(Μ ίνι).
• ΧΘΕΣ πρώτη μέρα των αγώ 

νων του τουρνουά τέννις «Κύ­
πελλο Χριστουγέννων» που διορ 
γανώνει ο ΟΑΑΗ, σημειώθηκαν 
τα εξής αποτελέσματα: Βρέντζος 
— Τζουλιάς 2—0 (6—1, 6—1), 
Λουγιάκης — Σ. Βασίλας 0—2

ΝΕΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΡΕΚΟΡ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΗΛ. ΠΑΧΟΥΛΑΚΗ

Μιεγάλο ρεκόρ στα 200 μ. Μι 
«τής Ατομικής με χρόνο 2.16.21 
έκανε χθες στους κολυμβητιικούς 
αγώνες «βασιλάκεια 87» που νί- 
νονται στην θεσ)κη ο κολυμβη 
τής του ΚΟΗ Ηλιος Ποχουλάκης. 
Η επίίδ'σση του Παχουλάκη αποτε 
λεί νέο Πανελλήνιο ρεκόρ της Κα 
τηγορίας Γ' ενώ το προηγούμενο 
ήταν 2.17.415 και το κατείχε από 

το 1982 ο Παπανικολάου.

πολυκατάστημα

απ όλα για όλους 
και πολύ φτηνά!

Τομπάζη 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 222.144 — 241.446

Η
«VESPA ΚΡΗΤΗΣ»

θερίσσου 6

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Για αξέχαστες βραδιές με νέο πρόγραμμα

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

ΒΙΒΙΑΝ ΜΑΡΣΕΖ

Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ

Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

Για τα ρεβεγιόν σας, στα «ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 

Κουζίνα Ελληνική και ΕυρωπαΤκή. 

Τιμές Ταβέρνας.

Δεχόμεθα: Γάμους - Συνεστιάσεις.

Ρεζερβέ: 286338

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει σε πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές και 
με έκπτωση επί τοις εκατό, σε 
ακέραιες μονάδες επί . των τι­
μών του εγκεκριμένου προϋπο­
λογισμού, την εκτέλεση του έρ­
γου «ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΛΕ­
ΣΧΗΣ ΑΞ)ΚΩΝ Α)Δ ΤΥΜΠΑ- 
ΚI ΟΥ», προϋπολογ ι σμού δραχ- 
μών 2.500.000 μαζί με τα α­
πρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 18 του μηνάς ΙΑΝΟΥ­
ΑΡΙΟΥ ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και 
ώρα ΙΙ.οο π.ιμ. (πέρας επίδο­
σης προσφορών) στην Λέσχη 
Αξιωματικών της 126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α, Εργολάβοι Δημοσίων ' Ερ­
γων Α' τάξεως και άνω για έρ­
γα οικοδομικά.

6. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων Δ.Ε. που κα­
τατάσσονται αυτοδικαίως στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 9 
του άρθρου 16 Ν. 1418)84 έ-, 
χοντες τις νόμιμες προϋποθέ­
σεις συμμετοχής.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση της προϊσταμέ- 
νΠς Αρχής.

5. Εγγυητική επιστολή συμ­
μετοχής δρχ. 100.000 (4%).

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
τταρέχονται αττό το Τμήμα Εγ­
καταστάσεων και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της 126 ΣΜ 
τηλ. 280.474 ή 280.475 εσω­
τερικό 132.

7. Κρατήσεις: 1 1,21ο)ο συ- 
μπεριλαμβανομένου του Φόρου 
Εισοδήματος 2ο)ο.

8. Το χαρτόσημο και τα έ­
ξοδα δημοσιίεύσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

9. Χρόνος εκτέλεσης των ερ­
γασιών 2 μήνες.

10. Ο διαγωνιζόμενος στην 
προσφορά του θα αναφέρει την 
ονομασία τον ασφαλτόπανου 
και θα επισυνάπτει δείγμα του 
υλικού και προσπέκτους με τα 
τεχνικά χαρακτηριστικά.

11. Τεύχη δημοπρασίας αντί 
1.000 δρχ. από το Τμήμα Εγ­
καταστάσεων τις εργάσιμες η­
μέρες από 09.ΟΟ--13.00.

Σιμχος (I)
Ιωσ. Μαστοραντωνάκης 

Διοικητής

σεις από εθνικούς και κοινοτικούς 
πόρους. Και ειδικά μέτρα κοινω 
νικοδιαρθρωτικού χαρακτήρα, 
που θα επιτρέψουν την στήριξη 
της .αγροτικής εκμετάλλευσής οι 
κογενειακής μορφής. Την ανάπτυ 
ξη των ορεινών και προβλη.-ματι 
κών περιοχών. Την προσέλκυσή 
νέων αγροτών. Την πρόωρη συν 
ταξιοίδόΤηση συνδυασμένη με α 
ναδ,ιάρθρωση και διαδοχή. Την 
αναδιάρθρωση: των καλλιεργειών 
και την ανασύνθεση της παραγω 
ιγής ιμε ενίσχυση της κτηνοτροφί 
ας και της αλιείας.

— Μίε την προώθηση των επεν 
δύσεων. Μέσα από τα Ολοκληρω 
μένα Μεσογειακά Προγράμματα 
που αυτή την χρονιά αρχίζουν 
να εφαρμόζονται καλύπτοντας 
ολόκληρη την χώρα.

— Με μια πιο άνετη χρημα­
τοδότησή για καλλιεργητικά δά 
νεια, στεγαστικά προγράμματα, 
κεφάλαια κίνησης κλπ.

Στηρίζεται τέλος η αισιοδοξία 
μας στο δυναμικό και την ικανό 
τητα του αγροτικού συν)στικού 
και συνδικαλιστικού κινήματος 
στην χώρα ιμας. Μέσα από ένα 
σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο πουέ- 
πιτρέπει και ενισχύει την ανά­
πτυξη της πρωτοβουλίας του 
και την ιεπέκταση του σε όλους 
τους τομείς τής οικονομικής δρα 
στηριότητας, το συν)στικό και 
'συνδικαλιστικό κίνημα καλείται 
να είναι ο μοχλός Ιανόπτυξης της 
αγροτικής μας οικοναμίας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-12^87

:Ν. Υόρκης 123,999
Δ. Γερμανίας
ΙΓιαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ

77,910 
22,991

231,035 
96,561
68,705 
10,466 
20,048
10,980 
21,044 
19,634

129,061
8ι1,090 
23,929

240,465
100,503

71,532
10,897
20,874
11,432
21,910
20,442

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινών. Ασφαλίσεων 
Γενικό Περιφ)·κό Νοσ):μείο 
Ηρακλείου Βενιζέλειο Πανάνειο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι υποψήφιες 

ιΝασηλεύτριες και Αδελφές Νοσ)- 
μες που είχιαν υποβάλλει αίτηση 
για πρόσληψη στο Νοσοκομείο 
•και κρίθηκαν από το Υπηρεσιακό 
Συμβούλιο να προσκομίσουν μέ­
χρι 12 Iwouapiou 1988 τα υπό 
λοιπά δικαιολογητικά τους.

Για περισσότερες πληροφορίες 
θα ιαπευθύνεστέ στο Γραφείο 
Προσωπικού του Νοσοκομείου. 
Τηλ. 234600.

Ηράίκλειο 24-12-87 
Ο Δ)ικός Δ)ντής

Γ. Βιτώρος
1—10

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΠΛΑΓΟΕ A. Ε.
ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΑ

Σας εύχεται 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 

Υγεία και ευτυχία για το 1988

« ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 1988.

Σας περιμένουμε για ένα ευχάριστο βράδυ 

και στο Πρωτοχρονιάτικο ρεβεγιόν 

με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Τηλ. Ρεζερβέ: 281022

εΐίεχνΡΟΔΑΗείΙΤΗΡ/Ο 
ΧΑΛΟΜ/ΡΜΟν

αγοράζω, ανταλλαοω, πουλώ
ΧΡΥΣΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ■ VIDEO TV ANT. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΤΗΛ. 228675

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, ιαδελφό και Θείο 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΚΑΚΑΝΔΡΗ
Ετών 52

κηδεύομε σήιυερα Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου στις 11 π.ιμ. (οι­
κία: οδός Βαλέστρα 71). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεύ 
στην Εκκλησία της Αγ. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους via παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Κακανδρή,
Τα παιδιά: Κλεάνθης Κακανδρής, Μαρία Κακανδρή.
Οι γονείς: Μιχαήιλ και Αναστασία Φουκάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Αικατερίνη Χαριτάκη, Κων)νος 
και Πρίτα Φουκάκη, Έμμαν. και Μαρία Τζουλιαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Η ΣΙΔΕΡΟΠΡΕΣΑ

SAMURAI
Σας εύχεται 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ί

Αντιπρόσωπος - SERVICE

Μ. ΤΕΑΓΚΑΡΑΚΗΕ
Τηλ. 237-300

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Εχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων 
BMW, παραλάβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιμές, 
γνήσια ανταλλακτικά. Εισαγωγής μας οπό Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τπλ. 220687 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΑ επιμείνω και σήμερα στην περιβόητη «επιτροπή προ­
γράμματος και δεοντολογίας» που συγκροτεί ο Δήμος και 
η οποία θα έχει λόγο στην ζώνη προγράμματος που θα «βγά­

λει στον αέρα» ο Δήμος από τον Τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό 
της ΕΤ2. Οχι φυσικά πως οι εκπρόσωποι των καπη, των νεο­
λαίων ή των Δημοτικών Συνδυασμών δεν έχουν λόγο στα όσα 
θα ακούγονται και πώς θα ακούγονται. Αντίθετα μάλιστα γιατί 
να μην μετέχουν στην επιτροπή αυτή και το Εργατικό Κέντρο 
ή ο Ιατρικός Σύλλογος ή ακόμη και αυτός ο Δικηγορικός Σύλ­
λογός οι εκπρόσωποι του οποίου πραγματικά θα είχαν πολλά 
να προσφέρουν. Αυτά όλα βέβαια στο όνομα και της αντιπρο- 
σωπευτικότητας του κοινού που θα παρακολουθεί το πρό­
γραμμα.

Από το σημείο όμως αυτό μέχρι του άλλου, να μην προτείνε- 
ται δηλαδή η συμμετοχή στην επιτροπή ενός έστω δημοσιογρά­
φου, από τους πολλούς και ικανούς που στελεχώνουν τον 
τοπικό τύπο, είναι μάλλον ασέβεια προς αυτή την ίδια την επι­
τροπή. Ετσι οι δημοσιογράφοι θα κρίνονται και ενδεχόμενα θα 
καταδικάζονται εν απουσία των.

Ω λαμπρή μας δημοκρατία!
* * *

ΠΟΙΟΣ είπε ότι η «επιστροφή» των βουλευτών στις εκλογι­
κές τους περιφέρειες έχει σχέση με την ενδεχόμενη επα­
ναφορά του σταυρού προτίμησης; κανείς, παρά το γεγονός ότι 

δεν είναι λίγοι όσοι επιμένουν ότι εκλογές χωρίς σταυρό ίσως 
να μην ξαναρθούν. Καλού - κακού λοιπόν ας έχουν το νου τους 
όσοι ενδιαφέρονται. Για να μην αιφνιδιασθούν φυσικά.

* * *

Η στήλη δεν θα πάμει να το υποστηρίζει. Μας λείπει ο κοι­
νός νους. Και μας λείπει όχι μόνο για προσωπικής φύσης 

αποφάσεις αλλά και συχνά στον χειρισμό και πολιτικών 
θεμάτων.

Την θέση αυτή έχει άλλωστε υποστηρίξει πάμπολλες φορές 
και ο ΣΟΦΟΣ πρόεδρος της Βουλής κ.Γιάννης Αλευράς

Αυτό δεν αρκεί; * * *
ΑΝΑΜΕΣΑ στους ανώτερους αξιωματικούς του Λιμενικού 

που επαναφέρονται στην ενέργεια είναι και ο πρώην Λι­
μενάρχης Ηρακλείου κ. Μερκούριος Φουρτούνας.

Το ερώτημα της ημέρας: Γιατί εηανασυντάσσονται οι κλα­
δικές οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ μετά την διάλυσή τους; ’ 
Και δεν ρωτώ τους πολλούς που το αγνοούν αλλά τους λί­

γους που το γνωρίζουν.
* *

ΑΦΟΥ ο άνθρωπος εξουδετέρωσε τους... δάκους των ελιών 
τώρα θα αρχίσει να «παράγει» και δημοσιογράφους, τους 
οποίους και θα αναλάδει να διορίσει!

Νοστάλγησε φαίνεται τίς «αυλές» των Λουδοβίκων όπου νυ­
χθημερόν όλοι ευλογούσαν τον Κύριό τους . Βρε που φθάσα- 
με! Βρε ποιούς βρήκαμε μπροστά μας!!!

* *

Ο δρόμος προς τις Πατέλλες κοντεύει να μετατραπεί σε γιο­
φύρι της Αρτας και το μαρτύριο των κατοίκων δεν έχει τε­

λειωμό. Πρός τί όλη αυτά;* * *
ΠΟΙΟΣ θα ενδιαφερθεί για τις διάφορες «αίθουσες avayu- 

χής» με τα μπιλιάρδα, τα ποδοσφαιράκια και του «ούφο» 
που έχουν εγκατασταθεί δίπλα στα σχολεία. Εκτός κι αν δεχθού­

με ότι συμπληρώνουν την πνευματική τροφή των μαθητών.* * *
ΧΡΥΣΕΣ δουλειές έκαναν οι διαρρήκτες τις μέρες των Χρι­

στουγέννων εκμεταλλευόμενοι την απουσία πολιτών, α­
στυνομικών αλλά και λιμενικών. Γιατί φέτος «κτύπησαν» και 

στο λιμάνι.
Μετά την διάρρηξη στο «Πατρίτσια» εντοπίστηκε παραβίαση 

σε κοντέϊνερς ναυτιλιακών πρακτορείων που βρίσκονται στο 
χώρο του εκτελωνισμού.

Περισσότερη προσοχή και μέτρα, από όλους μας, ενόμη της 
πρωτοχρονιάς λοιπόν.

*

ΝΕΑ συνάντηση εκπροσώπων όλων των πολιτικών κομμά­
των πραγματοποιείται σήμερα στις 5.30 μ.μ. στα γραφεία 
του κκε με θέμα το σχέδιο Νόμου για τις παραμεθόριες πε­

ριοχές.

«AAMAAAAAAAAAAAAAAMWMMVMVWMWWWMMWMMM'WMMiv''*'

ΤΑ VIDEO CLUB 
« Κ Ρ Ο Ν Ο Ε » 1 ΚΑΙ 2 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ 19 8 8

— Κάθε μήνα όλες οι νέες κυκλοφορίες, από τις 

καλύτερες Εταιρείες.

— Όλα μας τα θέματα, είναι αυθεντικά.

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ και ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

ΤΟ 1988

ΟΠΤΙΚΑ 
Ν Γ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 

Διπλωμ. Οπτικός ΙΤΑΛΙΑΣ

Αμαλθείας 16 (τελ. πάροδος 1821)

Τηλ. 28-38-26 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑ SUPER MARKET

«IKAPOE »
Ευχαριστούν την αξιότιμη πελατεία τους

και τους εύχονται

Ευτυχισμένο το Νέο Ετος 1988

I

οτε; ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ€ΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει α­
νοικτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς eviaio ποσοστό 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγραφο 
4α του Ν. 1418)84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609)85 σε συν­
δυασμό με την Απόφαση ΕΔ 21)01)26)ΦΝ 204)27-2-86 του Υ­
πουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ για την ανάδειξη αναδάχου του έργου «Κα­
τασκευή Σποραδικών Εργασιών Δικτύου περιοχής Τ.Τ. Λασιθίου 
Α εξάμηνο 1988» προύπολογιζομένης δαπάνης 7.578.768 δρχ.

Τθ έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχβεί την 11-1-1988 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία 
του Συγκροτήματος Ηρακλείου Οδός Παπαλεξάνδρου 16 (τηλ. 
225099) 2ος όροφος, γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α’ τάξεως για έργα οικοδομικά, υδραυ 
λικά, οδοποΓ ί ας και τάξεως Α- για έργα ηλεκτρομηχανολογικά.

Τα τεύ,χη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ο­
ρόφου της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν 
το διαγωνισμό.

Η εγγύηση συμμιεταχής είναι τ ο0ο)ο του ιπρούΐπ)ίσμού δηλ 
151.576 δρχ.

Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.


